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Pour les œuvres originales (lots concernés marqués d’une *)
Conformément à la législation en vigueur Article L122-8, Articles R122-2 à 122-12 du Code de la Propriété Intellectuelle, 
l ’acheteur-enchérisseur est redevable du droit de suite au profit des artistes et auteurs des oeuvres vendues aux encheres, 
en sus du prix de vente total du bien lorsque l ’adjudication soit supérieure à 750 € ; droit de suite applicable pour des 
artistes vivants ou décédés depuis moins de 70 ans. Cette obligation subsiste dans le cas où la réclamation de ces droits 
interviendrait après la vente et l ’enlèvement du lot, sans limite de temps. La salle n’interviendra pas dans les litiges relatifs au 
caractère fondé on non de la réclamation du droit de suite Le montant total du droit exigible pour un lot ne peut pas excéder 
12 500 euros. Nous calculons le montant dû comme suit : Droit pour la partie du prix d’adjudication (en euros) • 4 % jusqu’à 50 
000 • 3 % entre 50 000,01 et 200 000 • 1 % entre 200 000,01 et 350 000 • 0,50 % entre 350.000,01 et 500.000 • au-delà 
de 500.000 euros, le montant le plus faible entre 0,25 % et 12.500 euros.

Les droits d’exploitation de l ’œuvre d’Hergé appartiennent exclusivement, et pour le monde entier, à la société Moulinsart, 
sise 162 avenue Louise à 1050 Bruxelles. Toute reproduction, adaptation, traduction, édition, diffusion, représentation, 
communication publique, sous quelque forme, sur quelque support et par quelque moyen que ce soit, ainsi que toute 
reproduction d’objets dérivés sont interdites sans autorisation écrite et préalable.

Le 25/11, dès 11h   Sérigraphies / Objets / Tirages Spéciaux (lot 401 à 535)

À 13h30   Passionnément Astérix (lot 536 à 582)
Hergé dans ses œuvres (lot 583 à 653)

L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres (lot 654 à 701)
Un peu de Willy Vandersteen (lot 702 à 757)

Trésors de Bande Dessinée franco-belge (lot 758 à 890)
Dédicaces et dessins originaux (lot 891 à 950)

Le 24/11, à 13h30   Originaux de Bande Dessinée (lot 1 à 400)
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Sérigraphies / Objets / Tirages Spéciaux
(11h00)

401* Atomium 1958/2008 : Ensemble édité par Champaka et 
Brusël comprenant 14 sérigraphies de Ted Benoît, Dupuy et Berbérian, 
Giardino, Ever Meulen, Frank Pé, Schuiten, Yslaire, Avril, Berthet, Floc’h, 
Gotting, Juillard, Loustal Swarte. Très très bon état.

600 / 800 €

406* Chaland – Sérigraphie/Offset : Tirage numéroté (/200) 
et signé représentant Freddy Lombard. Edité par Chic-Bull (60 x 46 cm). 
Proche de l ’état neuf.

200 / 300 €
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402* Bilal – Ulysse in love : 
Album présenté sous forme de 
feuillets regroupés sous emboîtage. 
Tirage limité à 240 exemplaires 
numérotés sur vélin de Rives, signés 
par l’artiste, dont 210 exemplaires 
numérotés et 30 “exemplaires 
d’artistes” réservés à Bilal et à 
ses collaborateurs. Nous vous 
proposons celui noté « exemplaire 
10 Myriam Chambaron ». Ce 
coffret est accompagné d’un 
portfolio numéroté à 20 exemplaires 
(n°20/20) regroupant 14 impressions 
couleurs toutes signées par Bilal 

Rarissime ensemble d’une qualité incroyable édité par Les amis du livre 
contemporain en 2012. Simplement exceptionnel !

4000 / 5000 €

403* Buchet/Sillage – QHI : Sillage 7 : Tirage numéroté 
(/600) et signé avec coffret en métal (Edition Bruno Graff). Très 
proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

404* Chaillet – Dans la Rome des Césars : Portfolio 
numéroté (/1000) et signé dans son emballage d’origine. Très proches 
de l ’état neuf.

200 / 300 €

405* Chaland – Sérigraphie/Offset : Tirage numéroté (/190) 
et signé édité par Alain Lachartre. « Ghost » (75 x 55 cm). Proche de 
l ’état neuf.

200 / 300 €

407* Chaland – Sérigraphie/Offset : Les arts ménagers. 
Tirage (EA) signé. Quelques plis et très petites taches. (47.5 x 70 cm)

100 / 150 €

408* Chaland – Sérigraphie/Offset : Tirage numéroté (/650) 
et signé représentant une Citroën accidentée (32.5 x 49.5 cm). Proche 
de l ’état neuf.

100 / 200 €

409* Chaland – F52 : Freddy Lombard, portfolio numéroté (/999) 
et signé édité par Déesse en 1986. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

410* Chaland – Cauchemars : Portfolio numéroté (/850) et 
signé édité par L’Atelier en 1986. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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411* Comics Kunstler – NR.1 et NR.2 : Rare ensemble de 2 
portfolios comprenant chacun 4 planches de Bilal, Serpieri, Mézières, 
Deum, numérotées (HC 73/100 pour le NR.1). Franquin, Nihat, Busch 
et Ptiluc (EA 5/50 pour le NR.2). Toutes sont signées par les auteurs. 
Proches de l ’état neuf.

400 / 600 €

412* Delaby/Murena – Tirage de Tête : Le cycle de 
l’épouse II (HC 12/50). Très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

413* Femme : Portfolio signé par Bourgeon, Rosinski, Makyo, Yslaire, 
Vicomte et Loisel. Numéroté HC 50/50. Très bon état.

200 / 300 €

414* Frank Pé/Zoo – Ensemble de 2 albums : Zoo I et II, 
tirages de tête numérotés (/475 et EA) et signés. Très proches de l’état neuf.

200 / 300 €

417* Franquin/Spirou et Fantasio – Repaire de la 
murène : Portfolio numéroté (HC 36/50) et signé. Superbe coffret 
sérigraphié comprenant 9 planches couleurs + 2 planches de titre + 
justificatif. Proche de l ’état neuf dans son emballage carton d’origine 
avec le signe les Archives Internationales.

300 / 500 €

418* Franquin/Spirou et Fantasio – Repaire de la 
murène : Portfolio numéroté (166/1000) et signé. Superbe coffret 
sérigraphié comprenant 9 planches couleurs + 2 planches de titre. Très 
bon état.

200 / 300 €

415* Franquin – sérigraphie : “Le Garage Quick Super”. 
Superbe tirage numéroté (/199) et signé par Franquin. Edition 
Champaka (1995). 75 x 60 cm.

500 / 700 €

416* Franquin – 
sérigraphie/Offset : “Gaston 
et les taches de couleurs”. Tirage 
numéroté (/450) et signé par 
Franquin. 32 x 40 cm.

200 / 300 €

419* Franquin/Spirou et Fantasio – La Corne : Portfolio 
numéroté (/200) et signé. 7 planches couleurs + 1 planche justificative. 
Superbe et proche de l ’état neuf.

300 / 500 €

420* Franquin/Spirou et Fantasio – Mécanica : Portfolio 
numéroté (/325) et signé. Superbe et proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

421 Franquin/Spirou et Fantasio – Inventions : Portfolio 
numéroté (/249). Superbe et proche de l ’état neuf.

150 / 200 €
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429 Franquin/Spirou et Fantasio – Gaston : Portfolio « Le 
Cabinet des Estampes » numéroté (/225). Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

423 Franquin/Spirou et Fantasio – Z comme Zorglub : 
Tirage limité numéroté (/2200). Edition Marsu Productions. Très proche 
de l ’état neuf.

100 / 150 €

424 Franquin/Spirou et Fantasio – L’ombre du Z : Tirage 
limité numéroté (/2200). Edition Marsu Productions. Très proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

425 Franquin/Spirou et Fantasio – Les pirates du 
silence : Tirage limité numéroté (/2040). Edition Marsu Productions. 
Très proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

422 Franquin/Spirou et 
Fantasio – Repaire de la 
murène : Tirage limité numéroté 
édité par Golden Creek bien 
complet de tous ses suppléments. 
Très proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

426 Franquin/Spirou et Fantasio – Spirou : Portfolio « Le 
Cabinet des Estampes » numéroté (/225). Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

427 Franquin/Spirou et Fantasio – Spip : Portfolio « Le 
Cabinet des Estampes » numéroté (/225). Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

428 Franquin/Spirou et Fantasio – Marsupilami : Portfolio 
« Le Cabinet des Estampes » numéroté (/225). Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

430 Franquin/Spirou et Fantasio – Fantasio : Portfolio « Le 
Cabinet des Estampes » numéroté (/225). Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

431 Franquin/Gaston 
L’intégrale 1957-58 : Tirage 
limité. Edition Marsu Productions. 
Très léger tassement. Proche de 
l ’état neuf.

250 / 350 €

432 Franquin/Gaston L’intégrale 1959-60 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son 
emballage d’origine jamais ouvert.

200 / 300 €

433 Franquin/Gaston L’intégrale 1961-62 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son 
emballage d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €

434 Franquin/Gaston L’intégrale 1963-64 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son 
emballage d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €

435 Franquin/Gaston L’intégrale 1965-66 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son 
emballage d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €



436 Franquin/Gaston L’intégrale 1967 : Tirage limité. Edition 
Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son emballage 
d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €

437 Franquin/Gaston L’intégrale 1968 : Tirage limité. Edition 
Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son emballage 
d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €
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447 Franquin/Idées noires L’intégrale : Tirage limité 2000 
exemplaires. Edition Marsu Productions (2005). Très proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

448 Franquin – La Trombone Illustré : Portfolio numéroté 
(/275). Proche de l ’état neuf.

100 / 200 €

438 Franquin/Gaston 
L’intégrale 1969 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très 
proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

439 Franquin/Gaston L’intégrale 1970 : Tirage limité. Edition 
Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son emballage 
d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €

440 Franquin/Gaston L’intégrale 1971 : Tirage limité. Edition 
Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son emballage 
d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €

441 Franquin/Gaston L’intégrale 1972 : Tirage limité. Edition 
Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son emballage 
d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €

442 Franquin/Gaston L’intégrale 1973 : Tirage limité. Edition 
Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf dans son emballage 
d’origine jamais ouvert.

120 / 180 €

443 Franquin/Gaston L’intégrale 1974-77 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

444 Franquin/Gaston L’intégrale 1978-81 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

445 Franquin/Gaston L’intégrale 1982-96 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

446 Franquin/Gaston 
L’intégrale 1957-1966, 
fac-similés d’originaux : 
Tirage limité. Edition Marsu 
Productions. Très proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

449 Franquin – Pixi : Le Chat qui baille. Dans sa boîte d’origine 
avec certificat numéroté 230/250. Très bon état.

150 / 200 €
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456 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe sérigraphie 
grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin au Tibet. Numérotée 
(49/50) NON signée par Hergé. Quelques plis. Très bon état.

150 / 250 €

450* Giardino – Tratti d’Autore : Rare album avec jaquette 
sous emboîtage numéroté (/100) et signé. Très proche de l ’état neuf.

80 / 120 €

451* Giardino – Ensemble de 4 albums : Scratch Book 
(/500 et signé), Lusso (/100 et signé), La Meta Seducente (/100 et 
signé), Calma (/100 et signé). Proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

452* Gibrat – Le vol du corbeau 1 et 2 : Tirage de tête 
numéroté (/1000) et signé. Très proche de l ’état neuf.

100 / 200 €

453* Hermann – Portfolio 1 : Tirage comprenant 10 planches 
en couleurs numérotées (/75) et toutes signées (Strip Art). Proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

454 Hergé/Tintin - Portfolio 
Escale (1986/1989) : Grand coffret 
(62 x 82 cm), regroupant les sérigraphies 
représentant les couvertures des 22 
albums de Tintin. Seule une centaine 
de coffrets a été réalisée sur les 1.500 
exemplaires annoncés. Rare superbe 
ensemble dans sa boîte d’origine en très 
très bon état. Sérigraphies proches de 
l ’état neuf.

1200 / 1800 €

455 Hergé/Tintin – Ensemble de 6 sérigraphies : Chacune 
représente les couvertures des albums N & B. Amérique, Sceptre 
(quelques taches), Ile noire, Lotus Bleu, Cigares du Pharaon et Crabe. 
60 x 80 cm. Proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

457* Bob de Moor – Sérigraphie/Offset : Tirage numéroté 
(/750) et signé représentant Hergé et les personnages des aventures 
de Tintin (50 x 70 cm). Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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463 Hubinon/Barbe-Rouge – Le démon des caraïbes : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

458 Hergé/Pixi – La boîte 
de crabe : Objet du mythe 
n°5602. Avec boîte et certificat. 
Très très bon état.

100 / 150 €

459 Hergé/Pixi – Le fétiche 
Arumbaya : Objet du mythe 
n°5601. Avec boîte et certificat. 
Très très bon état.

100 / 150 €

460 Hergé/Pixi – Le 
Sceptre d’Ottokar : Objet 
du mythe n°5604. Avec boîte et 
certificat. Très très bon état.

100 / 150 €

461 Hergé/Moulinsart – Ensemble de 5 mini-séries : Or 
noir, Vol 714, Picaros, Bijoux de la Castafiore, Crabe aux pinces d’or. 
Avec boîtes et certificats. Proches de l ’état neuf.

300 / 500 €

462 Hergé/Tintin – 
Ensemble de 3 jeux : 
Fusée géante (215 x 100 cm), 
Soucoupe Flottante (diamètre 
120 cm), Matelas (193 x 71 cm). 
Jouets gonflables produits en 
1993 par Nautyl proches de 
l ’état neuf jamais déballés.

150 / 250 €

464* Hugo Pratt – Sérigraphie/Offset : Corto et le chinois. 
Tirage numéroté (133/200) signé (50 x 50 cm).

200 / 300 €

465 Hugo Pratt – L’île au trésor : Edition originale couleurs de 
1988. Proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

466 Hugo Pratt – Ensemble de 2 albums : Corto Maltèse Les 
Ethiopiques et Les Celtiques. Editions originales couleurs. Proches de 
l ’état neuf.

150 / 200 €

467 Hugo Pratt – Ensemble de 5 albums : L’ange à la 
fenêtre d’orient (EO couleurs), Vaudou pour Mr le président (EO 
couleurs), Junglemen, Les scorpions du désert, Ann de la jungle. Editions 
originales en très bon état.

100 / 200 €
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473 Jacobs/Blake et Mortimer – SOS Météores : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

474 Jacobs/Blake et Mortimer – Le Piège Diabolique : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

475 Jacobs/Blake et Mortimer – Le Piège Diabolique : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

476* Jacobs / Ted Benoît – L’affaire Blake : Portfolio 
numéroté (/350) et signé. Edité par Champaka en 1996. Très très bon 
état.

150 / 200 €

477 Jijé/Jerry Spring- Golden Creek : Tirage limité numéroté 
(/320) édité par l’ASBL Musée Jijé. Très proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

478* Juillard/Mezek – Tirage de tête : Tirage numéro (/550) 
et signé. Très proche de l ’état neuf.

80 / 120 €

470 Jacobs/Blake et Mortimer – Le Mystère de la 
grande pyramide I : Tirage limité numéroté édité par Golden 
Creek bien complet de tous ses suppléments. Très proche de l ’état 
neuf.

200 / 300 €

471 Jacobs/Blake et Mortimer – Le Mystère de la 
grande pyramide II : Tirage limité numéroté édité par Golden 
Creek bien complet de tous ses suppléments. Très proche de l ’état 
neuf.

200 / 300 €

468* Jacobs – Tirage 
Offset : Reproduction d’une 
planche du Secret de l’Espadon 
I. Tirage offert à la presse, « Press-
Material, EP Jacobs, BD » est 
apposé au verso signé par 
Jacobs. (35 x 45 cm)

200 / 300 €

469* Jacobs – Tirage 
Offset : Reproduction d’une 
planche du Mystère de la Grande 
Pyramide II. Tirage offert à la 
presse, « Press-Material, EP Jacobs, 
BD » est apposé au verso signé 
par Jacobs. (35 x 45 cm)

200 / 300 €

472 Jacobs/Blake et 
Mortimer – La Marque 
Jaune : Tirage limité numéroté 
édité par Golden Creek bien 
complet de tous ses suppléments. 
Très proche de l ’état neuf.

350 / 450 €

479* Juillard – Sérigraphie/Offset : Tirage numéroté (/299) et 
signé reprenant la couverture du magazine DBD (30 x 40 cm). Proche 
de l ’état neuf. 

100 / 150 €
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493* Giraud/Blueberry – Dust : Tirage de tête numéroté (/599) 
et signé. Très proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

494* Moebius – Futurs Magiques : Portfolio numéroté (1500) 
et signé. Proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

480* Loisel – L’offrande : Portfolio numéroté (/730) et signé paru 
chez Ludovic Trihan. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

481 Macherot/Chlorophylle – Contre les rats noirs : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

482* Manara – Sérigraphie/Offset : Tirage numéroté (/300) 
et signé représentant une femme et un paon (31 x 23 cm). Proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

483* Manara – Foemina : Tirage numéroté (/1200) et signé. 
Superbe ouvrage proche de l’état neuf.

100 / 200 €

484* Martin Jacques – Scènes de la vie antique : Portfolio 
numéroté (/1500) et signé. Quelques taches. Très bon état.

100 / 150 €

485 Martin/ALix – Les légions perdues : Tirage limité 
numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

350 / 450 €

486 Martin/Lefranc – Le mystère Borg : Tirage limité numéroté 
édité par Golden Creek bien complet de tous ses suppléments. Très 
proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

487 Meynet – Ensemble de 7 albums numérotés et 
signés : Au jardin d’Eden, Belles II, French Touch, Sketchbook, Uma, 
Souvenirs de Babette, Double M.  Proches de l ’état neuf.

250 / 350 €

488* Moebius/Giraud – 
Tirage Offset : Reproduction 
d’une planche de Blueberry. 
Tirage numéroté (19/20) signé par 
Moebius/Gir. (50 x 65 cm)

200 / 300 €

489* Moebius/Giraud 
– Sérigraphie/Offset : The 
long tomorrow (1988), Un homme 
accoudé à un balcon. Tirage 
numéroté (033/200) signé par 
Moebius. (50 x 67 cm)

200 / 300 €

490* Moebius/Giraud 
– Sérigraphie/Offset : 
Autoportrait. Tirage numéroté 
(57/100) signé par Moebius. (51 
x 71 cm)

200 / 300 €

491* Moebius/Giraud – 
Tirage Offset : Reproduction 
la couverture de Blueberry Angel 
Face. Tirage numéroté (/250) et 
signé par Gir. (60 x 80 cm)

100 / 150 €

492* Giraud/Blueberry – 
Jéronimo l’apache : Tirage de 
tête numéroté (/600) et signé. Très 
proche de l ’état neuf.

200 / 300 €
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496* Morris – Hors-La-Loi : Portfolio numéroté (/275) et signé. 
Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

495 Morris/Lucky Luke 
– L’évasion des Daltons : 
Tirage limité numéroté édité par 
Golden Creek bien complet de 
tous ses suppléments. Très proche 
de l ’état neuf.

300 / 400 €

497 Peyo/Johan et Pirlouit – 
Le lutin du Bois aux Roches : 
Tirage limité numéroté édité par 
Golden Creek bien complet de 
tous ses suppléments. Très proche 
de l ’état neuf.

250 / 350 €

498 Peyo/Johan et Pirlouit – La pierre de Lune : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

499 Peyo/Johan et Pirlouit – Le Serment des vikings : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

500 Peyo/Johan et Pirlouit – Le Serment des vikings : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

501 Peyo/Johan et Pirlouit – La source des Dieux : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

502 Peyo/Johan et Pirlouit – La flûte à 6 schtroumpfs : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

507 Peyo/Johan et Pirlouit – Le Pays maudit : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

503 Peyo/Johan et Pirlouit – Le Sire de Montrésor : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

504 Peyo/Johan et Pirlouit – La guerre des 7 fontaines : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

505 Peyo/Johan et Pirlouit – L’anneau des Castellac : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

506 Peyo/Johan et Pirlouit – L’anneau des Castellac : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €
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509 Peyo/Schtroumpfs – Le Schtroumpfissime : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

510 Peyo/Schtroumpfs – Le Cosmoschtroumpf : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

511 Peyo/Benoît Brisefer – Les taxis rouges : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

512 Peyo/Benoît Brisefer – Les taxis rouges : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

513 Peyo/Benoît Brisefer – Les taxis rouges : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

514 Peyo/Benoît Brisefer – Madame Adolphine : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

515 Peyo/Benoît Brisefer – Madame Adolphine : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

516* Roba – Les amis de Boule et Bill : Portfolio numéroté 
(/275) et signé. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

508 Peyo/Schtroumpfs – 
Le Schtroumpfissime : Tirage 
limité numéroté édité par Golden 
Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état 
neuf.

200 / 300 €

517* Rosinski/Thorgal – L’épée Soleil : Tirage de tête 
numéroté (/500) et signé + offset signé. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

518* Schuiten – Mondes 
imparfaits : Portfolio numéroté 
(6/12), composé de 7 tirages 
tous signés par l’auteur. 
Exceptionnel coffret (60 x 80 cm) 
en parfait état.

1000 / 2000 €

519 Schuiten - Calendrier de l’année 1990 : Tirage 
numéroté (25/520) sous farde en bois offert aux bons clients de 
l’entreprise BHL (Bois Henri Lochten). Il reprend douze illustrations 
inédites de l’auteur. 

100 / 150 €



15

521 Tillieux/Gil Jourdan – Libellule s’évade : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

522 Tillieux/Gil Jourdan – Les cargos du crépuscule : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

529 Tillieux/Gil Jourdan – Le gant à 3 doigts : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

530 Tillieux/Gil Jourdan – Le chinois à 2 roues : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

531 Tillieux/Félix – Intégrale des couvertures : Tirage 
numéroté (/400). Très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

520 Tillieux/Gil Jourdan – 
La voiture immergée : Tirage 
limité numéroté édité par Golden 
Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état 
neuf.

500 / 700 €

523 Tillieux/Gil Jourdan 
– L’enfer de Xique-Xique : 
Tirage limité numéroté édité par 
Golden Creek bien complet de 
tous ses suppléments. Très proche 
de l ’état neuf.

250 / 350 €

524 Tillieux/Gil Jourdan – Surboum pour 4 roues : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

525 Tillieux/Gil Jourdan – Surboum pour 4 roues : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

526 Tillieux/Gil Jourdan – Les moines rouges : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

527 Tillieux/Gil Jourdan – Les 3 taches : Tirage limité 
numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

528 Tillieux/Gil Jourdan – Les 3 taches : Tirage limité 
numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

532 Vance/XIII – Ensemble 
de 2 statues : XIII et le Major 
Jones. Edités par Faribole, avec 
boîtes, certificats et tirés à part. 
Numérotés tous les deux 652/999. 
Proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

533* Vance/XIII – 
Ensemble de 2 coffrets : 
Exhibits et Identification Portfolios 
numérotés et signés édités par 
Daniel Maghen en 2004. Proches 
de l ’état neuf.

200 / 300 €

534* Will – Affiche signée : 
Document édité pour le 1er Grand 
Prix de la BD décerné à Will pour 
le tome 4 d’Isabelle. Signée par 
Will en 1980 (30 x 42.5 cm). Bon 
état / Très bon état.

100 / 150 €

535 Will/Tif et Tondu – Le 
retour de choc : Tirage limité 
numéroté édité par Golden Creek 
bien complet de tous ses suppléments. 
Très proche de l’état neuf.

250 / 350 €
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Passionnément Astérix 
(13h30)

539 Astérix – Le Gaulois : Edition originale cartonnée Dargaud. 
Une déchirure en page de garde arrière, un coup au 1er plat et 4ème 
plat « orangé ». Mythique album en bon état +.

2000 / 3000 €

536* Uderzo – 
Sérigraphie/Offset : Tirage 
numéroté (/349) et signé, édité 
pour les 30 ans du Club Ferrari 
France (65 x 50 cm). Proche de 
l ’état neuf.

300 / 400 €

537* Astérix – Les chefs : 
Portfolio numéroté (/250) et 
signé par Uderzo dans son 
enveloppe papier d’origine (rare), 
accompagné de la grande 
sérigraphie Vive Abraracourcix. 
Proches de l ’état neuf.

600 / 800 €

538* Toutastérix : Tirage toilé numéroté (/200) et signé par 
Uderzo, sous emboîtage. Très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

540 Astérix – La serpe d’or : Seconde édition dos blanc. Un 
petit prix effacé en page de garde avant. Magnifique album très 
proche de l ’état neuf.

800 / 1000 €

541* Astérix – La serpe d’or (dédicace Goscinny) : 
Edition Pilote (dernier titre Astérix et Cléopâtre) agrémentée d’une 
dédicace de René Goscinny. Très bon état.

200 / 300 €
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545 Astérix – Le tour de Gaule : Edition originale Dargaud. 
Quelques taches à l’intérieur. Couverture en très bon état.

200 / 300 €

542 Astérix – et les Goths : Seconde édition dos blanc. 
Superbe album proche de l’état neuf.

500 / 700 €

543* Astérix – et les Goths (dédicace Goscinny) : Edition 
Pilote (dernier titre Astérix et Cléopâtre) agrémentée d’une dédicace 
de René Goscinny. Très bon état.

200 / 300 €

544 Astérix – Le tour de Gaule : Edition originale Dargaud. 
Superbe album proche de l’état neuf.

1000 / 1500 €

546 Astérix et Cléopâtre : Edition originale Dargaud. Proche 
de l ’état neuf.

600 / 800 €

547 Astérix – et Cléopâtre : Edition originale Dargaud, 
quelques taches à l’intérieur. Proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

548 Astérix – Le combat 
des chefs (+ Publicité) : 
Edition originale Dargaud 
accompagnée de son feuillet. 
Superbe ensemble proche de 
l ’état neuf.

300 / 400 €
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549 Astérix – Chez les Bretons (Edition spéciale) : Edition 
originale Dargaud notée par erreur 3ème trimestre 1964 + 1966 avec 
les pages des premier et troisième cahiers numérotées dans un disque 
noir et celles du second cahier, numérotées dans un petit disque bleu. 
Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 400 €

550 Astérix – Chez les Bretons : Edition originale Dargaud. 
Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

551 Astérix – et les 
Normands (1ère variante) : 
Edition originale Dargaud collée 
(en noir en page de titre), 
imprimerie Danel, Dépôt légal 
4ème trimestre 1966 N° 5625, 
pages numérotées en blanc dans 
des ronds noirs. Superbe album 
très proche de l’état neuf.

100 / 150 €

552 Astérix – et les 
Normands (2ème variante) : 
Edition originale Dargaud cousue 
(en bleu en page de titre), 
imprimerie Dupont Paris, Dépôt 
légal 4ème trimestre 1966 N° 
8148, pages numérotées au 
simple trait noir. Superbe album 
proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

553 Astérix – Légionnaire (Edition brochée) : Edition 
originale Lombard, 3ème trimestre 1967, imprimerie Crété Paris. 
Rarissime album proche de l ’état neuf.

800 / 1000 €

554 Astérix – et le chaudron : Edition originale Lombard collée. 
1er plat resté parfaitement blanc (Très rare). Superbe album très 
proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

555 Astérix – Ensemble de 4 albums : Domaine des Dieux 
(Dargaud, collée), Légionnaire (Dargaud, cousue), Bouclier (Dargaud, 
collée), Jeux olympiques (Dargaud, cousue). Editions originales. Proches 
de l ’état neuf.

200 / 300 €

556 Astérix – Ensemble de 4 albums : Helvètes (Dargaud, 
cousue), Chaudron (Dargaud, cousue), Lauriers (Dargaud, cousue), 
Devin (Dargaud Collée). Editions originales. Proches de l ’état neuf.

200 / 300 €
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560 Astérix – Ensemble de 9 documents/livres : Réalisez 
vous-même le village d’Astérix, Menu Bistro Romain, Le monde miroir 
(pub), Ave Astérix, Belgae te salutant (journal), Histoires de pirates 
(album), Les 12 travaux (Chevron), Les 12 travaux (Chromos), Les 12 
travaux (album), Ca c’est un anniversaire (magazine).

100 / 150 €

557 Astérix – Cléopâtre (Pop-hop) : Album à mouvements 
(complet) proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

558 Astérix – Aux jeux Olypiques (Pop-hop) : Album à 
mouvements (complet) proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

559 Astérix – Les voyages (Pop-hop) : Album à mouvements 
(complet) proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

561 Astérix – Ensemble de 4 curiosités : Carte de 8 stickers, 
Décalcomanies Calcolux, Quatuor de cartes postales Iglo (1969), 
View Master Astérix et Cléopâtre. 

100 / 150 €

562 Astérix – Pochette 
de disque : Rarissime pochette 
de 45 tours reprenant des 
visuels d’Astérix Oumpah-pah et 
Chlorophylle. Bon état.

100 / 150 €



20

566 Astérix – Affiche : Document publicitaire édité pour la sortie 
de l’album Obélix et Compagnie en 1976. Pliée au milieu.

100 / 150 €

563 Astérix/Lombard – 
Catalogue 1966/67 : 
Rare petit fascicule reprenant 
notamment Astérix en couverture. 
Très bon état.

150 / 200 €

564 Astérix/Lombard – 
Catalogue 1971/72 : 
Rare petit fascicule reprenant 
notamment Astérix en couverture 
et les albums à colorier d’Astérix à 
l’intérieur. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

565 Astérix/Lombard – Catalogues 1975/76 et 
1976/77 : Petits fascicules reprenant notamment les albums, les livres 
à colorier d’Astérix et la collection Idéfix. Proches de l ’état neuf.

100 / 150 €

567 Astérix – Boîte de feutres de couleurs : Rarissime boîte 
en carton de 6 feutres (complète) éditée par Staedler en 1967. 
Obélix danse devant Astérix et un Normand. Bon état +.

300 / 400 €

568 Astérix – Boîte de crayons de couleurs : Rare boîte 
en carton de 6 crayons (complète) éditée par Staedler en 1967. 
Astérix, Obélix en barque au recto, Astérix et Obélix à table au verso. 
Superbe objet proche de l’état neuf (crayons non taillés).

250 / 350 €
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569 Astérix – Boîte de crayons de couleurs : Rare boîte en 
carton de 12 crayons (complète) éditée par Staedler en 1967. Astérix 
frappant des légionnaires au recto, Astérix et Obélix à table au verso. 
Très bon état.

250 / 350 €

570 Astérix – Boîte de 
crayons de couleurs : Rare 
boîte en carton de 12 crayons 
(complète) éditée par Staedler en 
1967. Obélix et deux sangliers au 
recto, Astérix avec Idéfix et Obélix 
portant un sac au verso. Très bon 
état.

250 / 350 €

571 Astérix – Boîte de crayons de couleurs : Très belle 
boîte en métal de 12 crayons (complète) éditée par Staedler en 
1967. Astérix et Obélix assis sur un banc. Superbe objet proche de 
l ’état neuf (crayons non taillés).

150 / 250 €

574 Astérix – Ensemble de 3 gadgets : Boîte en métal 
l’Alsacienne, Boîte en métal brochet et réveil Bayard. Très bon état.

100 / 150 €

572 Astérix – Boîte de 
crayons de couleurs : Très 
belle boîte en métal de 24 
crayons (complète) éditée par 
Staedler en 1967. Astérix et 
Obélix en char. Superbe objet 
proche de l ’état neuf (crayons 
non taillés).

150 / 250 €

573 Astérix – Ensemble de 2 automates : Astérix avec 
ceinture, pastille sans glaive et Obélix avec ceinture et menhir. Tous 
deux en état de marche. Bon état / Très bon état.

200 / 300 €
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575 Astérix – Figurine : 
Superbe « pouet » en vinyl 
paru en 1967 neuf dans son 
emballage d’origine.

150 / 200 €

576 Astérix – Ensemble 
de 2 gadgets : Figurine en 
plastique dur de 1968 (rare), 
Petit mobile Astérix et Obélix. Très 
bon état.

100 / 150 €

577 Astérix – Ensemble 
de 17 porte-clefs : Objets 
publicitaires plats ou en 3 
dimensions parus fin des années 
60, début 70. Très bon état.

100 / 150 €

578 Astérix – Pantin géant 
à construire : Rare boîte de 
jeu, éditée en 1975 par Dargaud. 
Boîte et jeu en très très bon état.

100 / 150 €

579 Astérix – Le grand puzzle : Rare boîte de jeu, éditée en 
1974 par Dargaud. Boîte et jeu en très bon état.

100 / 150 €

580 Astérix – Le Loto des 
têtes : Rare boîte de jeu, éditée 
en 1975 par Dargaud. Boîte en 
bon état, jeux complets en très 
bon état.

100 / 150 €

581 Astérix – Jeu des 7 
familles : Jeu des années 60 
+ son sac publicitaire d’origine 
(très rare).

100 / 150 €

582 Astérix – Ensemble de 13 figurines : Principaux 
personnages de la série (années 60/70). Très bon état.

100 / 150 €
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Hergé dans ses œuvres

589 Tintin – Les 7 boules de cristal : Edition originale ne présentant 
que quelques petites usures. Superbe album proche de l’état neuf.

1500 / 2000 €

583 Tintin N&B – Au Congo : Edition Casterman A3 de 1937. 
Superbe album en plus que très très bon état.

2500 / 3500 €

584 Tintin – En Amérique : Edition originale B1 de 1945. Albums 
soulignés au crayon au 4ème plat et quelques retouches. Rare album 
bien frais en très très bon état.

800 / 1000 €

585 Tintin N&B – Les Cigares du Pharaon : Edition originale 
Casterman P6 de 1934. Dos refait, quelques déchirures et rustines à 
l’intérieur. Rare album. Etat moyen/beau.

1500 / 2500 €

586 Tintin – Les cigares du Pharaon : Edition originale 
française. Très bon état.

100 / 150 €

587 Tintin N&B – Le crabe aux pinces d’Or : Edition 
originale Casterman A13 de 1941, pinces vers le bas. Très bel intérieur 
malgré un nom en page de garde avant. Bon état.

1500 / 2500 €

588 Tintin – L’étoile mystérieuse : Edition originale A18. Bon état.

300 / 500 €

590 Tintin – Les 7 boules de cristal (B3 Sapho) : Tirage 
confidentiel imprimé par Sapho à Paris en 1949. 1ère version sans indication 
de date. Dos jaune granuleux inédit. Rarissime album en très très bon état.

1500 / 2000 €



24

591 Tintin – Objectif Lune : Edition originale française 
présentant quelques très légères retouches aux coiffes. Superbe album 
en plus que très très bon état.

600 / 800 €

592 Tintin – L’Affaire Tournesol : Edition originale française. Très 
bon état.

400 / 600 €

593 Tintin – Au Tibet : Edition originale belge. Superbe album 
très proche de l’état neuf.

1000 / 1500 €

594 Tintin – Vol 714 pour Sydney : Edition originale 1er tirage. 
Très très bon état.

500 / 700 €

595 Quick et Flupke N&B – 2ème série : Rare album paru 
en 1932 (10ème mille). Plats restés bien blancs, dos rouge en tissu 
aux coiffes impeccables, coin inférieur droit légèrement tassé, intérieur 
fragile en état exceptionnel. Superbe album proche de l ’état neuf.

3000 / 4000 €

596 Quick et Flupke 10ème série : Edition originale de 1961. 
Quelques retouches. Superbe album en plus que très très bon état.

500 / 700 €
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603 Hergé / Chromos – Ensemble de 3 albums : Aviation 
(des origines à 1914), Aviation (guerre 39-45), Automobile. Edition 
Septimus avec vignettes imprimées. Très proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

597 Jo, Zette et Jocko – Le testament de Mr Pump : 
Superbe édition originale. Quelques légères taches à l’intérieur. 
Couverture en état exceptionnel.

1800 / 2200 €

598 Tintin – Ensemble de 2 albums : Les 7 boules de cristal et 
Tintin au Congo. Editions originales en bon état.

300 / 500 €

599 Tintin – Ensemble de 2 albums : Ile noire A 23bis dos 
bleu, Crabe A18 N&B. Mauvais état, pour pièces. 

100 / 150 €

600 Tintin – Ensemble de 15 albums : Ile (B14), Sceptre (B12bis), 
Cigares (EO belge), Oreille (B16), Congo (B12), Amérique (B8), On a 
marché (B12bis), Objectif (B10), 7 boules (B12), Temple (B12), Licorne (B31), 
Lotus (B10), Crabe (B29), Coke (EO belge), Etoile (B9). Bon état +.

400 / 600 €

602 Hergé / Chromos – 
L’Aérostation : Edition originale 
éditée par Septimus Très proche 
de l ’état neuf.

200 / 300 €

606 Hergé – Tintin au Pays 
de Soviets (Suisse) : L’Echo 
Illustré, magazine genevois du 
03 septembre 1932 présentant 
pour la première fois en Suisse 
Tintin au Pays des Soviets. On 
y retrouve, dans la première 
case, une annonce mentionnant 
que le reporter travaille pour le 
magazine L’Echo Illustré, variante 
de la publication belge (Petit 
Vingtième). Rarissime fascicule 
proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

604 Tintin – Ensemble de 2 reliures éditeur (Spéciales) : 
Rarissime ensemble comprenant 1 album (fascicules 8 à 17 de la 
21ème année) avec une couverture inédite en reliure de Roque 
(reprise de celle du magazine du 22/03/1966) et d’un second album 
(fascicules 26 à 35 de la 21ème année) avec une couverture inédite 
en reliure de Greg (reprise de celle du magazine du 19/07/1966). 
Aucun n’est numéroté. Aucune correspondance de numéros avec les 
éditions belges de 1967. De véritables raretés proches de l’état neuf.

120 / 180 €

605 Hergé – Ensemble de 2 « Petit Vingtième » : Fascicule 
50 de 1936 (Jo, Zette et Jocko, Très bon état) + Fascicule 14 de 1937 (une 
des plus belles couvertures avec Tintin, Très très bon état).

100 / 150 €

601 Hergé / Chromos – La 
Marine I : Album contenant 
60 vignettes illustrées par Hergé. 
Complet, proche de l ’état neuf 
recouvert de papier Kraft depuis 
l ’origine

150 / 200 €
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611 Tintin – 
Décalcomanies : Ancienne 
série de 5 décalcomanies 
représentant les héros en train de 
courir (Années 50). Proches de 
l ’état neuf.

150 / 200 €

607 Tintin – Carte porte-
bonheur : Rare carte éditée 
dans les années 40 reprenant les 
personnages de Hergé portant 
chacun un porte-bonheur. Bien 
complète avec son ruban de 
fixation. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

608 Hergé – Histoire de 
la guerre scolaire : Fascicule 
paru en 1932 illustré par Hergé. 
Très bon état.

100 / 150 €

609 Hergé - 
Renseignements pratiques 
au sujet du transport des 
marchandises : “. Livret de 
32 pages édité en 1935 par la 
Société Nationale des Chemins 
de Fer Belges comprenant 36 
dessins inédits de Hergé. On y joint 
un second fascicule de la même 
année illustré par Teddy Van 
Beuren. Rares fascicules en très très 
bon état.

400 / 600 €

610 Hergé – Fables de 
Robert de Vroylande : 
Superbe album reprenant nombre 
de dessins inédits de Hergé 
agrémenté d’une dédicace 
(signature) de Robert de 
Vroylande. Magnifique album très 
rare dans cet état proche du neuf.

500 / 700 €

612 Tintin – Publicité : 
Rarissime programme de la 
fancy-fair de l’Institut St Boniface 
à Bruxelles les 1 et 2 juin 1957. 
Ce fascicule qui contient un 
superbe dessin inédit de Hergé
est accompagné de son feuillet/
enveloppe d’envoi. Proche de 
l ’état neuf.

250 / 300 €

613 Tintin – Puzzle : N°1 du 
chèque Tintin, L’éléphant. Proche 
de l ’état neuf dans son carton à 
glissière d’origine.

80 / 120 €

614 Tintin – Puzzle : N°2 
du chèque Tintin, L’avion jaune. 
Proche de l’état neuf dans son 
carton à glissière d’origine.

80 / 120 €
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615 Hergé – Ensemble de 5 cartes : Carte Joyeux Noel, 
Bonne année, Joyeuses Pâques. Année 60. Très bon état.

100 / 150 €

620 Tintin/Casterman – Catalogues 1966, 1977 et 
1979 : Petits fascicules reprenant Tintin en couverture. Très très bon état.

100 / 150 €

616 Tintin – Le mystère 
de la toison d’Or : Ensemble 
composé du disque de André 
Pop et du superbe dossier de 
presse paru en 1962 sous forme 
de dépliant publicitaire. Rares et 
proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

617 Hergé – Ensemble 
de 12 livres et documents 
anciens : Variétés (15 mars 1929 
avec Pub Hergé au 4ème plat), 
Supplément Tintin du 27 novembre 
1947, Antarctic (album Chomos 
avec logo de Hergé), La Légende 
d’Albert Premier (EO blanche, 
réédition rouge et réédition 
cartonnée), Astrid, Comtesse de 
Ségur (3 x avec pubs pour Tintin 
au 4ème plat), Moscou sans voile 
(corrigée), Cahier de Broullon 
(avec point Tintin).

120 / 180 €

618 Hergé – Portraits 
« Tintin » : Portfolio reprenant 
les principaux personnages des 
aventures de Tintin. Pelliculage 
fripé comme sur la quasi-totalité du 
tirage. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

619 Cinquante ans de 
travaux forts gais : Album 
spécial tiré à 2000 exemplaires 
offert pour les 50 ans de Tintin. On 
y explique comment Hergé réalise 
une planche. Très bon état.

250 / 350 €

621 Tintin/Casterman – 
Catalogues 1965, 1967, 
1974 et 1976 : Petits 
fascicules reprenant notamment les 
albums de Tintin, Quick et Flupke 
et Jo, Zette et Jocko. Proches de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

622 Tintin – Albums à colorier : Ensemble complet des 12 
albums parus en 1976. Un petit numéro au crayon sur les couvertures. 
Très proches de l ’état neuf.

120 / 180 €
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624* Hergé – Carte de Vœux 1957 : Tintin et Milou tenant 
une vraie branche d’épicéa. Signée (Très rare). Très bon état.

1800 / 2200 €

627* Hergé – Carte de Vœux 1959 : Boule de Noel rouge. 
Signée. Très bon état.

600 / 800 €

623 Hergé – Carte de 
Vœux 1956 : Tête de Tintin et 
Milou en médaillon sur fond gris. 
Non signée (comme souvent à 
l’époque). Très bon état.

200 / 300 €

625 Hergé – Carte de Vœux 1957 : Expédition antarctique 
belge. Non signée. Très bon état.

200 / 300 €

626* Hergé – Carte de 
Vœux 1958 : Vitrail. Signée. Très 
bon état.

1200 / 1800 €

628* Hergé – Carte de Vœux 1960 : Tintin et Milou en 
traîneau Signée. Très bon état.

1500 / 2000 €

629* Hergé – Carte de 
Vœux 1961 : Puzzle en 6 
morceaux. Signée. Très bon état.

1000 / 1500 €

630* Hergé – Carte de 
Vœux 1962 : Table de dessin 
avec accessoires. Signée. Très bon 
état.

500 / 700 €
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631* Hergé – Carte de 
Vœux 1963 : Reproduction de 
la mosaïque dite « à la colombe ». 
Signée. Très bon état.

400 / 600 €

632* Hergé – Carte de 
Vœux 1964 : Cortège de plus 
d’une centaine de personnages. 
Signée. Très bon état.

400 / 600 €

634* Hergé – Carte de 
Vœux 1966 : Tintin et ses 
amis sortent de Moulinsart pour 
se rendre à la messe. Carte à 
mouvements. Signée. Très bon état.

400 / 600 €

633* Hergé – Carte de 
Vœux 1965 : Joyeux Noel 
Bonne année découpés dans les 
aventures de Tintin. Signée. Très 
bon état.

300 / 500 €

635* Hergé – Carte de 
Vœux 1967 : Enluminure 
moyenâgeuse. Signée. Très bon état.

500 / 700 €

636* Hergé – Carte de 
Vœux 1968 : Boule de Noël, 
les personnages dans un hublot. 
Signée. Très bon état.

300 / 400 €

637* Hergé – Carte de Vœux 
1969 : Le musée imaginaire de Tintin. 
Signée. Très bon état.

250 / 350 €

638* Hergé – Carte de 
Vœux 1970 : Pyramides de 
boules de Noël. Signée. Très 
bon état.

250 / 350 €
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639* Hergé – Carte de Vœux 1971 : Tintin, Milou, tête de 
Haddock en réduction, Tournesol et les Dupond(t). Signée. Très bon état.

200 / 300 €

643* Hergé – Carte de Vœux 1975 : Reproduction d’une 
planche crayonnée des Tintin et les Picaros. Signée. Très bon état.

300 / 400 €

640* Hergé – Carte de 
Vœux 1972 : Une étoile 
attachée à une spirale en carton. 
Signée. Très bon état.

200 / 300 €

641* Hergé – Carte de Vœux 1973 : Grande frise de Vœux 
(70 cm !). Signée. Très bon état.

400 / 600 €

642* Hergé – Carte de 
Vœux 1974 : Série de strips 
issus des Bijoux de la Castafiore, 
Coke en Stock, etc… Signée. Très 
bon état.

200 / 300 €

644* Hergé – Carte de 
Vœux 1976 : Bloc feuillet de 
faux timbres. Signée. Très bon état 
avec son enveloppe d’envoi.

200 / 300 €

645* Hergé – Carte de Vœux 1977 : La bataille de 
Zileheroum du sceptre d’Ottokar. Signée. Très bon état.

200 / 300 €

646* Hergé – Carte de Vœux 1978 : Reproduction de la 
planche inédite (22bis) des Picaros. Signée. Très bon état.

200 / 300 €
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647* Hergé – Carte 
de Vœux 1979 : Fresque 
Egyptienne. Signée. Très bon état 
avec son enveloppe d’envoi.

200 / 300 €

651 Hergé – Carte de 
Vœux 1982 : Tintin portant un 
plateau avec le millésime 1982. 
Signée S et F Remy probablement 
par Hergé. Très bon état.

100 / 200 €

648* Hergé – Carte de Vœux 1980 : Reproduction d’un 
timbre philatélie de la jeunesse. Signée. Très bon état.

200 / 300 €

649* Hergé – Carte de Vœux 1981 : Mini album de Tintin au 
pays des Soviets. Signée. Bon état.

200 / 300 €

650 Hergé – Carte de 
Vœux 1981 : Mini album de 
Tintin au pays des Soviets. Non 
signée. Très bon état.

100 / 200 €

652* Hergé – Carte de Vœux 
1983 : Carte calendrier dépliante. 
Signée. Très bon état avec son 
enveloppe d’envoi.

200 / 300 €

653 Hergé/Moulinsart – 
Ensemble de 28 cartes de 
Vœux : 1984, 85, 86, 87 (Royaume de 
la BD), 87 (Noel à Moulinsart), 88, 89, 
90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 
2000, 01, 02, 03, 04 (x2), 05, 06, 07 + 
1993 (carte des locataires actuels de 
Moulinsart) + Carte Tintin avec Milou, Les 
Dupondt et Haddock en traineau signée 
notamment par Fanny et Nick Rodwell. La 
plupart signées. Très bon état.

500 / 700 €
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L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres

654 Gaston 0 - Edition originale : Mythique album petit format 
paru en 1960. Quelques retouches. Rarissime album en très bon état.

3000 / 4000 €

655 Gaston 0 : Gaffes et gadgets. Tirage Spécial Unicef numéroté 
(/1000) et signé par Franquin, bien complet de l’autocollant et du 
justificatif. Superbe album très proche de l ’état neuf.

150 / 250 €

656 Gaston R1 : Edition 
originale dos rond orange ne 
présentant que quelques petites 
usures aux coiffes. Très rare album 
dans cet état proche du neuf.

700 / 1000 €

657 Gaston R1 : Edition 
originale dos rond orange 
présentant quelques petites 
retouches aux coiffes. Très très bon 
état.

200 / 300 €

658 Gaston R3 : Edition 
originale en très très bon état.

100 / 150 €

659 Gaston R4 : Edition 
originale proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

660 Gaston 8 : Edition 
originale en très très bon état.

100 / 150 €
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661 Spirou – L’Espiègle au grand cœur : Rare almanach 
paru en 1943. Bon état.

300 / 400 €

665 Spirou – Reliure éditeur 27 (Spéciale) : Rarissime album 
comprenant les fascicules 547 à 559. La couverture reprend le visuel de 
l’album 14, les pages de gardes sont réalisées avec du papier marbré et 
le dos est bleu tramé. Une véritable rareté proche de l’état neuf.

500 / 700 €

662 Spirou Almanach 1944 : Edition originale (n° d’autorisation 
7362) avec calendrier. Quelques légers accrocs sur le côté des 
pages comme dans la majorité du tirage. Rare album très proche de 
l ’état neuf.

300 / 400 €

663 Spirou Almanach 1947 : Edition originale dos Kraft avec 
calendrier. Proche de l’état neuf.

150 / 250 €

664 Spirou – Reliure éditeur 25 (Spéciale) : Rarissime album 
comprenant les fascicules 520 à 532. La couverture reprend le visuel de 
l’album 16, les pages de gardes sont réalisées avec du papier chamarré et 
le dos est rouge moucheté. Une véritable rareté très proche de l’état neuf.

500 / 700 €

666 Spirou – Reliure éditeur 29 (Spéciale) : Rarissime album 
comprenant les fascicules 573 à 585. La couverture reprend le visuel 
de l’album 17, les pages de gardes sont réalisées avec du papier 
bordeau tramé et le dos est brun/rose. Une véritable rareté proche 
de l ’état neuf.

500 / 700 €



34

667 Spirou 0 de 1939 : 
Fascicule de 4 pages reprenant, 
en bleu, la couverture du n°14 de 
1939. Très rare publicité en bon 
état/très bon état.

250 / 350 €

668 Spirou Supplément au 
n°547 : Document de 4 pages 
accompagné de son fascicule 
d’origine (07 octobre 1948) 
reprenant la même couverture (+ 
le même fascicule « GRATIS » qui 
était offert en publicité-. Très rare 
ensemble en très très bon état.

200 / 300 €

669 Spirou Supplément au 
n°579 : Document de 4 pages 
qui accompagnait le fascicule 
du 19 mai 1949 reprenant la 
même couverture. Rare folder en 
très bon état.

150 / 200 €

670 Spirou numéro spécial 
683 : Document de 4 pages 
reprenant une publicité de 
Franquin pour le Club Chocolat 
Aiglon. Superbe folder en très bon 
état.

200 / 300 €

671 Spirou Supplément au 
n°780 : Dépliant de 8 pages 
qui accompagnait le fascicule 
français du 26 mars 1953. Rare 
folder en très bon état.

200 / 300 €

672 Spirou – Ensemble 
de 3 documents : Le timbre 
Spirou cherche à vous aider, Clé 
du code secret, Offre spéciale 
1958. Rare ensemble de la fin des 
années 50.

100 / 150 €

673 Spirou publicité : Rare 
folder pour les jeux de plage 
sponsorisés notamment par 
Renault. Format A5.

100 / 150 €

674 Gaston publicité : 
Rare folder pour une séance de 
dédicace à Metz.

100 / 150 €
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679 Spirou/Dupuis – Ensemble de 3 catalogues : Etrennes 
1966, 1967 et 1968. Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

675 Gaston – Ballon gonflable : Fascicule du 15 décembre 
1966, sans le calendrier, comprenant le rarissime ballon orné de la tête 
de Gaston (version jaune). Le plus rare de tous les gadgets Spirou.

500 / 700 €

676 Spirou – Ancien sac en papier : Superbe emballage 
français plein de charme reprenant Lucky Luke, Gaston, Spirou et le 
Marsupilami. Années 60. Très très bon état.

80 / 120 €

677 Spirou/Gaston – Publicité : Dépliant publicitaire « Au bon 
marché » paru en 1961, comprenant plusieurs dessins de Franquin. Très 
bon état.

100 / 150 €

678 Spirou – Ensemble 
de 4 gadgets : Catalogue 
Etrennes 1962, Carnet du 
collectionneur des Timbres Spirou, 
2 buvards Spirou. Très bon état.

100 / 150 €

680 Spirou/Dupuis – Ensemble de 5 catalogues : 
1973, 1975, 1977 (avec ses 2 suppléments), 1977/78 (avec ses 2 
suppléments), 1981 (avec son supplément) . Proches de l ’état neuf.

100 / 150 €
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681 Spirou et Fantasio (par Franquin) : Edition originale toilée 
orange. Intérieur en superbe état malgré une adhérence aux pliures 
des pages de garde. Couverture en état exceptionnel. Magnifique 
album très rare dans cet état proche du neuf.

2000 / 3000 €

682 Spirou et Fantasio 6 
– La corne de Rhinocéros : 
Edition originale française ne 
présentant que quelques usures. 
Rare album en très très bon état.

800 / 1000 €

683 Spirou et Fantasio 
7 – Le Dictateur et le 
Champignon : Edition originale 
française. Retouches aux coiffes. 
Rare album en très très bon état.

800 / 1000 €

684 Spirou et Fantasio 7 – Le Dictateur et le 
Champignon : Seconde édition de 1962. Micro retouches aux 
coiffes. Superbe album très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

685 Spirou et Fantasio 8 
– La mauvaise tête : Edition 
originale française. Retouches aux 
coiffes. Rare album en très très bon 
état.

800 / 1000 €

686 Spirou et Fantasio 12 – Le nid des Marsupilamis : 
Edition originale, dos insolé. Bon état + / Très bon état.

200 / 300 €

687 Spirou et Fantasio 
13 – Le voyageur du 
Mésozoïque : Edition originale 
ne présentant que quelques 
petites usures. Superbe album 
proche de l ’état neuf.

500 / 700 €

688 Spirou et Fantasio 15 
– Z comme Zorglub : Edition 
originale ne présentant que 
quelques petites usures. Superbe 
album proche de l ’état neuf.

500 / 700 €

689 Spirou et Fantasio 16 – L’ombre du Z : Edition originale 
en très bon état.

300 / 500 €
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690 Spirou et Fantasio 18 – QRN sur Bretzelburg : Edition 
originale dont le pelliculage ne présente quasiment aucun strie (Rare) 
en très très bon état.

100 / 150 €

696* Franquin - dédicace 
et dessin original : Le 
Trombone Illustré. Edition 
originale agrémentée d’une 
magnifique dédicace en couleurs 
représentant Gaston. L’album 
est accompagné d’un dessin 
original de Franquin publié en 
couverture du journal Spirou 2057. 
Une lettre de l’auteur authentifie 
le tout. Exceptionnel ensemble 
prestigieux.

2000 / 3000 €

691 Spirou et Fantasio 19 – Panade à Champignanc : 
Edition originale dos bleu (Titre en bleu en page de titre). Rare édition 
en très bon état.

150 / 250 €

692 Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums : 5, 12, 
14. Editions originales en bon état +.

300 / 500 €

693 Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums : 9, 12, 
14. Editions originales. Etat moyen/Bon état.

150 / 250 €

694 Spirou et Fantasio – Ensemble de 5 albums : 18, 19 
(dos gris, titre en bleu), 20, 23, 24. Editions originales en bon état +.

150 / 250 €

695 Spirou et Fantasio – Ensemble de 6 albums : Pirates 
du Silence (EO), Voleurs du Marsupilami (EO), Sorcier à Champignac 
(EO), Chapeaux noirs (EO), Pirates du Silence (1972), Chapeaux noirs 
(1964 dos vert). Etats divers.

200 / 300 €

697* Franquin – 
dédicaces : La mauvaise 
tête (1977) agrémentée d’un 
dessin au crayon représentant le 
héros, Gaston 13 (EO) signé par 
Franquin. Très bon état.

300 / 400 €
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698* Franquin/Janry/ Mads Stoumann Hansen – 
Ensemble de 3 dédicaces : 4 aventures de Spirou et Fantasio 
(1977) agrémenté de dessins représentant Spirou par les trois 
dessinateurs. Bon état. Il est très rare d’avoir sur un même album des 
dessins de Franquin et Janry.

200 / 300 €

701* Franquin – La Mitre railleuse : Portfolio numéroté (/300) 
et signé. Edition belge avec les 6 planches supplémentaires. Proche 
de l ’état neuf.

150 / 250 €

699* Janry – Dédicace : Rare dessin représentant Spirou et Spip 
debout (sur feuille A4) réalisé pour l’illustrateur danois Mads Stoumann 
Hansen.

200 / 300 €

700 Franquin – Sculpture 
en plâtre : En 1998, la Monnaie 
Royale de Belgique édite deux 
médailles représentant Gaston 
et André Franquin. Nous vous 
présentons une sculpture en 
plâtre doré (28 cm de diamètre) 
ayant probablement servi à la 
conception de la médaille ou 
bien comme objet de décoration 
pour le lancement des objets. 
Réalisation JAKE (Jan Alfons 
Keustermans) scupteur/dessinateur/
graveur, concepteur de la face 
nationale belge des euros. Pièce 
unique ?

100 / 200 €



39

Un peu de Willy Vandersteen

703 Bob et Bobette – Les martiens sont là : Edition 
originale avec point. Superbe album proche de l’état neuf. 

500 / 700 €

704 Bob et Bobette – La clef de bronze : Edition originale 
Lombard avec point. Superbe album proche de l’état neuf.

500 / 700 €

705 Bob et Bobette – La clef de bronze (Non repris au 
BDM) : Edition toilée Dargaud (1957), intérieur similaire à l’EO. 4ème 
plat Damier rouge (dernier Titre L’énigmatique Monsieur Barelli). Sans 
point. Bon état/très bon état.

200 / 300 €

702 Bob et Bobette – Le trésor de Beersel : Edition 
originale avec point. Superbe album proche de l’état neuf. 

500 / 700 €

707 Bob et Bobette 2 – La princesse enchantée : Edition 
originale cartonnée française. Superbe album en très très bon état.

250 / 350 €

708 Bob et Bobette 2 – La princesse enchantée : Edition 
originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

709 Bob et Bobette 3 – Lambique, Roi des Eburons : 
Edition originale. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

706 Bob et Bobette 1 – Lambique chercheur d’or : 
Edition originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €
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711 Bob et Bobette 4 – Le dompteur de taureaux : 
Edition originale cartonnée française. Traces d’une ancienne couverture 
protectrice aux pages de garde. Rare album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

712 Bob et Bobette 4 – Le dompteur de taureaux : 
Edition de 1955 cartonnée française. Superbe album en très très bon état.

150 / 250 €

713 Bob et Bobette 5 – La trompette magique : Edition 
originale brochée. Superbe album en très très bon état.

100 / 150 €

710 Bob et Bobette 4 – Le dompteur de taureaux : 
Edition originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

715 Bob et Bobette 6 – Le Teuf-Teuf Club : Edition originale 
cartonnée française. Rare album proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

716 Bob et Bobette 7 – Le trésor de Fiskary : Edition 
originale brochée. Superbe album en très très bon état.

100 / 150 €

717 Bob et Bobette 7 – Le trésor de Fiskary : Edition 
originale cartonnée française. Superbe album en très très bon état.

300 / 500 €

714 Bob et Bobette 5 – La trompette magique : Edition 
de 1954 cartonnée française (dernier titre La nef Fantôme). Superbe 
album proche de l ’état neuf.

150 / 250 €
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719 Bob et Bobette 8 – Les pêcheurs d’étoiles : Edition de 
1955 cartonnée française (dernier titre : Les mousquetaires). Très bon état.

100 / 150 €

720 Bob et Bobette 9 – La nef fantôme : Edition originale 
brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

721 Bob et Bobette 9 – La nef fantôme : Edition originale 
cartonnée française. Superbe album proche de l’état neuf.

400 / 600 €

718 Bob et Bobette 8 – Les pêcheurs d’étoiles : Edition 
originale brochée. Superbe album en très très bon état.

100 / 150 €

723 Bob et Bobette 10 – Le joueur de TamTam : Edition 
originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

724 Bob et Bobette 10 – Le joueur de TamTam : Edition 
originale cartonnée française. Superbe album proche de l’état neuf.

400 / 600 €

725 Bob et Bobette 11 – Le loup qui rit : Edition originale 
brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

722 Bob et Bobette 9 – La nef fantôme : Edition de 1957 
(17 titres) cartonnée française. Superbe album en très très bon état.

150 / 250 €
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727 Bob et Bobette 12 – Les mousquetaires endiablés : 
Edition originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

728 Bob et Bobette 12 – Les mousquetaires endiablés : 
Edition originale cartonnée française. Superbe album proche de l’état neuf.

400 / 600 €

729 Bob et Bobette 13 – Le castel de Cognedur : 
Edition originale brochée. Superbe album (un des plus rares) en très 
bon état.

100 / 150 €

726 Bob et Bobette 11 – Le loup qui rit : Edition originale 
cartonnée française. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

731 Bob et Bobette 14 – Le roi du cirque : Edition originale 
brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

732 Bob et Bobette 14 – Le roi du cirque : Edition originale 
cartonnée française. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

733 Bob et Bobette 15 – Le semeur de joujoux : Edition 
originale cartonnée française. Quelques taches. Très très bon état.

200 / 300 €

730 Bob et Bobette 13 – Le castel de Cognedur : 
Edition originale cartonnée française. Rare album proche de l’état neuf.

400 / 600 €
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735 Bob et Bobette 16 – L’aigrefin d’acier : Edition 
originale cartonnée française. Superbe album très très bon état.

200 / 300 €

736 Bob et Bobette 17 – La frégate fracassante : Edition 
originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

737 Bob et Bobette 17 – La frégate fracassante : Edition 
originale cartonnée française. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

734 Bob et Bobette 16 – L’aigrefin d’acier : Edition 
originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

739 Bob et Bobette 18 – Les chevaliers de la rue : 
Edition originale cartonnée française. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

740 Bob et Bobette 19 – Le mont rugissant : Edition 
originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

741 Bob et Bobette 19 – Le mont rugissant : Edition 
originale cartonnée française. Rarissime album proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

738 Bob et Bobette 18 – Les chevaliers de la rue : 
Edition originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €
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743 Bob et Bobette 20 – Les chasseurs de fantômes : 
Edition originale cartonnée française. Rarissime album proche de l’état neuf.

400 / 600 €

744 Bob et Bobette 21 – Le père Moustache : Edition 
originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

745 Bob et Bobette 21 – Le père Moustache : Edition 
originale cartonnée française. Quelques retouches. Rarissime album (le 
plus rare de tous) en très très bon état

400 / 600 €

742 Bob et Bobette 20 – Les chasseurs de fantômes : 
Edition originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

747 Bob et Bobette 24 – Les corsaires ensorcelés : 
Edition originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €

748 Bob et Bobette – Ensemble de 4 albums : 6, 9, 15, 23. 
Editions originales brochées en très bon état.

200 / 300 €

749 Bob et Bobette – Ensemble de 5 albums : 6, 9, 12, 
15, 16. Editions brochées anciennes (dos blanc). Proches de l ’état 
neuf.

200 / 300 €

750 Bob et Bobette – Ensemble de 5 albums : 25, 26, 27, 
28, 29. Editions originales en plus que très très bon état.

150 / 200 €

750Bis Bob et Bobette – Ensemble de 5 albums : 30, 31, 
32, 33, 34 Editions originales en plus que très très bon état. 

150 / 200 €

746 Bob et Bobette 22 – Le ravisseur de voix : Edition 
originale brochée. Superbe album proche de l’état neuf.

100 / 150 €
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751 Bob et Bobette – Ensemble de 6 albums : 35, 36, 37, 
38, 39, 40. Editions originales en plus que très très bon état.

150 / 200 €

752 Bob et Bobette – Ensemble de 11 albums : 41, 42, 
43, 44, 45, 47, 50, 53, 54, 55, 56. Editions originales en très bon état.

200 / 300 €

753 Bob et Bobette – Ensemble de 17 albums : 67, 68, 
71, 75 (Erasme, très bon état), 75 (Dargaud), 77, 79, 82, 118, 
130, 134, 136, 140, 142, 145, 154, Spécial vacances. Proches 
de l ’état neuf.

200 / 300 €

755 Bob et Bobette – Livre à colorier : Intérieur non 
découpé du rarissime livre à colorier de Bob et Bobette en français. 
Un petit coup à l’avant. Pièce unique en très bon état. 

400 / 600 €

754 Vandersteen/
Lombard – Catalogue 
1957 : Petit fascicule 
reprenant les albums de la 
Collection du Lombard donc 
les Bob et Bobette. Rarissime, 
sublime et en parfait état.

300 / 400 €

756 Bessy 1 - Le secret de Rainy Lake : Edition originale 
« Bessy » avec adresse recouverte par un encart des Editions Erasme. 
Très bon état.

80 / 120 €

757 Thyl Ulenspiegel – Fort Amsterdam : Edition originale 
avec point. Superbe album proche de l’état neuf.

500 / 700 €
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Trésors de Bande Dessinée franco-belge

758 Achille Talon – Ensemble de 2 albums : Tomes 1 et 2. 
Editions originales cartonnées françaises en très bon état.

200 / 300 €

759 Achille Talon – Ensemble de 8 albums : Tomes 3, 6, 7, 
8, 9, 10, 12 (avec marque-pages), 13. Editions originales proches de 
l ’état neuf.

250 / 350 €

761 Alix – Les légions perdues : Edition originale très fragile 
car non pelliculée. Quelques retouches. Très très bon état.

400 / 600 €

762 Alix – Le tombeau étrusque : Edition originale présentant 
un petit cachet en page de titre et un dos légèrement insolé. Superbe 
album en plus que très très bon état.

200 / 300 €

760 Alix – La Tiare d’Oribald : Edition originale française avec 
point. Quelques retouches. Superbe album proche de l’état neuf.

700 / 900 €

763 Barbe–Rouge – Le fils de Barbe-Rouge : Edition 
originale cartonnée française ne présentant qu’une très petite usure à 
la coiffe supérieure. Superbe album proche de l’état neuf.

500 / 700 €

764 Barbe–Rouge – Les révoltés de l’Océane : Edition 
originale cartonnée française. Superbe album proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

765 Barbe–Rouge – Le vaisseau Fantôme : Edition originale 
cartonnée française. Superbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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766 Barelli – L’Enigmatique : Edition originale Lombard avec point. 
Dos papier rouge moucheté de noir, quelques retouches. Le plus rare de 
tous les albums de la collection du Lombard proche de l ’état neuf.

600 / 800 €

767 Bécassine – Ensemble de 2 albums : Les bonnes idées 
et en Aéroplane. Editions originales en très très bon état.

200 / 300 €

768 Bécassine en roulotte : Rare édition originale proche de 
l ’état neuf.

200 / 300 €

769 Bill Jourdan – Le carnet noir : Edition originale en très très 
bon état.
150 / 200 €

770 Blake et Mortimer – La Marque jaune : 1ère édition 
pelliculée de 1966. Très rare album en très très bon état.

150 / 200 €

771 Blake et Mortimer – Le piège diabolique : Edition 
originale avec point. Proche de l ’état neuf.

500 / 700 €

772 Blake et Mortimer – Ensemble de 2 albums : Le 
mystère de la grande pyramide I et II. Editions originales sans points en 
très bon état.

400 / 600 €

773 Blake et Mortimer – Ensemble de 6 albums : Espadon 
(2 tomes en 1, cartonné, collant sur le dos), Pyramide (2 tomes en 1, 
cartonné, collant sur le dos), Marque Jaune (1ère édition pelliculée), 
SOS (2ème édition pelliculée, état moyen), Affaire du Collier (Eo belge 
selon BDM), Atlantide (1ère édition pelliculée). Bon état/Très bon état.

100 / 200 €

774 Blake et Mortimer – Ensemble de 3 albums : Espadon 
II (damier, Ca c’est du sport), Pyramide I (EO), Pyramide II (EO) avec 
points. Bon état.

300 / 500 €
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776 Jacobs – Loto Tableaux : Jeu Pergo illustré par Jacobs. Les 
Tickets ne sont même pas découpés. Rarissime jeu en très très bon état.

200 / 300 €

778 Jeu Pergo – Loto : 
Jeu Pergo (illustrateur non 
formellement identifié). Rarissime 
jeu ancien en bon état.

100 / 200 €

775 Jacobs – Courrier : 
Lettre tapuscrite envoyée par 
l’auteur le 03 décembre 1975. 
Signée.

100 / 150 €

777 Jacobs – Jeu de l’Oie : Jeu Pergo illustré par Jacobs. 
Rarissime jeu en bon état + / Très bon état.

200 / 300 €

779 Blondine et Cirage – Jeunes Ailes : Edition originale 
(Rouge et noir). Coins restaurés. Bon état.

200 / 300 €

780 Blondin et Cirage – Silence on tourne : Seul album 
de la série jamais réédité individuellement. Edition originale belge très 
proche de l ’état neuf.

200 / 300 €
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786* Blueberry – L’homme au poing d’acier (Signé par 
Gir) : Edition originale Dargaud. Très très bon état.

400 / 600 €

787 Blueberry – L’homme au poing d’acier : Edition 
originale Lombard. Une déchirure page de garde arrière. Couverture 
en plus que très très bon état.

150 / 200 €

788 Blueberry – Le général « Tête jaune » : Edition 
originale Dargaud. Superbe album proche de l’état neuf.

200 / 300 €

789 Blueberry – La mine de l’Allemand perdu : Edition 
originale Dargaud. Superbe album proche de l’état neuf.

150 / 200 €

790 Blueberry – L’homme qui valait 500 000$ : Edition 
originale Dargaud. Superbe album proche de l’état neuf.

250 / 350 €

785 Blueberry – Le cheval de fer : Edition originale Dargaud. 
Quelques taches. Couverture en plus que très très bon état.

300 / 400 €

781 Blueberry – Fort Navajo : Edition originale cartonnée 
française. Superbe album proche de l’état neuf.

1500 / 2000 €

782 Blueberry – L’aigle solitaire : Edition originale cartonnée 
française. Superbe album proche de l’état neuf.

2000 / 2500 €

783 Blueberry – Le cavalier perdu : Edition cartonnée 
française (rue Blaise-pascal). Très très bon état.

100 / 150 €

784 Blueberry – L’homme à l’étoile d’argent : Edition 
originale Dargaud. Superbe album proche de l’état neuf.

600 / 800 €

791 Blueberry – Le Hors-la-loi : Edition originale Dargaud. 
Superbe album proche de l’état neuf.

200 / 300 €
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792 Bob Morane – Et le mystère de la Zone Z : Edition 
originale. Superbe album proche de l’état neuf.

200 / 300 €

793 Boule et Bill 1 : Edition originale. Superbe album très rare 
dans cet état proche du neuf.

2000 / 3000 €

794 Boule et Bill 8 : Edition originale en très très bon état.

100 / 150 €

795 Buck Danny – Les 
mystères de Midway : Edition 
de 1948 (J Dupuis sous le mot 
France). Une tache au 4ème plat. 
Proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

797 Buck Danny – Le tigre 
de Malaisie : Edition originale 
française. Un nom de page de 
titre. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

796 Buck Danny – Alerte 
en Malaisie : Edition originale 
française. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

798 Buck Danny – Mission 
vers la vallée perdue : Edition 
originale. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

799 Buck Danny – Tigres 
volants contre pirates : 
Edition originale. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

800 Buck Danny – 
Opération Mercury : Edition 
originale. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

801 Buck Danny – 
Escadrille ZZ : Edition originale. 
Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

802 Buck Danny – Ensemble de 7 albums : 1 à 4 
(incomplets, pour pièces), 5, 6, 7. Editions originales à restaurer.

100 / 150 €

803 Buck Danny – Ensemble de 15 albums : 9, 10, 12, 13, 
15, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27. Bon état/Très bon état.

150 / 200 €
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804 Chick Bill – Ko-Klox-Klan : Edition originale cartonnée 
Dargaud (réservée au Congo), avec point. Petite usure coins inférieurs 
droits. Superbe album très proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

805 Chick Bill – Le trésor du gros magot : Edition originale 
cartonnée petit format, avec point Tintin Suisse. Très rare album en 
état exceptionnel.

700 / 900 €

806 Chlorophylle/divers – Ensemble de 9 albums : Quick 
et Flupke 4 (EO), Zig et Puce et l’homme invisible, Le maître du soleil (EO 
sans point), Cap plein sud, Lucky Luke 16, Tif et Tondu contre la main 
blanche, Fantôme espagnol (1956, sans point), Chlorophylle contre les 
rats noirs (EO avec point, TTB), Vallée des cobras (B27). Etats divers.

250 / 350 €

807 Dan Cooper – La Maître du Soleil : Edition originale 
belge avec point. Superbe album très proche de l ’état neuf.

350 / 450 €

808 Divers – Ensemble de 11 autocollants : Série de 
vignette à découper parue en 1972 pour l’opération 48.81.00 reprenant 
notamment Tintin, Astérix, Gaston….+ Ensemble de 5 vignetres Natacha 
(1974) et Yoko Tsuno (1988). Non découpés. Proches de l ’état neuf.

100 / 150 €

810 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 11 albums : 
Delurette et Papaver, Jehan Niquedouille, Bernard Chamblet au Pays 
Jaune (couverture bleue), Seigneur d’Ahaggar, Yan Keradec Les 
foulards noirs (pages roses), Jean d’Armor, Les inventions du professeur 
Azimuth, Le héros du Texas, L’or des Omahas, L’île à éclipse, Alerte ! Les 
Jivaros. Très bon état.

350 / 450 €

811 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 13 albums : 
Bobby reporter, La maison de poupées, Marius Jolivent Le fétiche vert, 
Yang, Les aventures de Pouss-Pouss, Pouss-Pouss au pays des coucous, 
Wrill écoute la BBC, Bobinette, Les aventures de Boule de suie, Nina, 
Capitaine Pipe, Le Professeur Brique en mission, Mustang agent 549. 
Très bon état.

350 / 450 €

812 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 20 albums : 
Tif-Rouge et Niquet, Animaux sauvages, Albert au Pays d’Allah, Les 
grandes chasses de Marius, Vican au Pole Nord, Pous-Pouss et Croque 
noix, Archimède magneto, Cap’tain Sabord Les bonnes idées de 
Blagobec, Suzel et le dragon, Olive et Bengali au pays des légendes 
+ font le tour de France, Gringalou, Tiff-Huté, Romualdau château des 
souris libres, Les flibustiers de la Jamaïque, Dynamit et Ataum dans la 
lune, Tommy Time, Patounet et Giboulard, L’œil de Brahma, Toto et Lili. 
Bon état + / Très bon état.

300 / 400 €

813 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 6 albums 
à colorier : Indians (2 différents), Mizo, 2 x dessins de Max Day, 
Cap’tain Sabord et le Blagobec (à découper). Rares albums en très 
bon état (non coloriés).

150 / 200 €

809 Dupuis PLV : 
Mobile en carton 
représentant les héros 
ju Journal de Spirou 
(Gaston, Natacha, 
Tuniques Bleues, ….). 
Années 70. Très bon état.

80 / 120 €

814 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 6 albums 
de Marijac : Sidonie en Vacances, Joé Bing (Signé, bon état), Les 
grandes chasses du capitaine Barbedure (Signé), Jules Barigoule 
contre Al Coquin (Signé), Jules Barigoule Détective amateur (Signé, 
bon état), Flic et Piaff (avec dessin de Marijac). Très bon état.

150 / 200 €

815 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 41 albums : Yann 
Kéradec, Bernard Chamblet, Mizo et Friquet + divers. Etats moyens à beaux.

100 / 150 €
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816 Hubinon – Affiche ancienne See and be seen ! : Très 
beau dessin inédit de Victor Hubinon. Probablement réalisé dans les années 
60 pour une campagne de sécurité. Rarissime lot ancien (50 x 70 cm)

200 / 300 €

817 Lefranc – La Grande menace : Edition originale avec 
point. Quelques retouches. Superbe album proche de l’état neuf.

1000 / 1500 €

818 Lefranc – L’Ouragan de feu : Edition originale belge avec 
point. Merveilleux album en état exceptionnel.

1500 / 2000 €

819 Lefranc – Le mystère Borg : Edition originale. Quelques 
retouches, légères traces d’une ancienne couverture aux pages de 
garde. Superbe album en plus que très bon état.

600 / 800 €

820 Lefranc/Oumpah-Pah – Ensemble de 4 albums : La 
Grande Menace, L’ouragan de feu, Oumpah-Pah le peau-rouge, et les 
pirates. Editions originales françaises avec points en bon état.

400 / 600 €

821 Lucky Luke 3 : Arizona. Seconde édition notée 1951. Très 
bon état.

200 / 300 €

822 Lucky Luke 7 : L’élixir du Docteur Doxey. Edition cartonnée 
française. Rare album proche de l ’état neuf.

1000 / 1500 €
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824 Lucky Luke 11 : Contre Joss Jamon. Edition originale belge 
Quelques retouches. Très bon état.

300 / 500 €

825 Lucky Luke 16 : En remontant le Mississipi. Edition originale très 
proche de l ’état neuf.

1000 / 1500 €

826 Lucky Luke 18 : A l’ombre des derricks. Edition originale 
proche de l ’état neuf.

600 / 800 €

823 Lucky Luke 9 : Des rails sur la prairie. Edition cartonnée 
française. Rare album très proche de l ’état neuf.

2000 / 3000 €

828 Lucky Luke 20 : Billy the kid. Edition originale proche de l’état neuf.

600 / 800 €

829 Lucky Luke 22 (Edition spéciale) : Les Dalton dans le blizzard. 
Edition originale de 1963 annotée « ce format pour les numéros 
suivants et retirages des 25 premiers », un cachet daté du 18 mars 
1965 est apposé et recouvert d’une signature. L’album est imprimé au 
format des tomes 26 à 31. Vraisemblablement un prototype ayant servi à 
la modification du format en 1965. Pièce unique proche de l ’état neuf.

600 / 800 €

830 Lucky Luke 23 : Les Dalton courent toujours. Edition originale 
proche de l ’état neuf.

500 / 700 €

827 Lucky Luke 19 : Les rivaux de Painful Gulch. Edition originale 
très proche de l’état neuf.

1000 / 1500 €
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très très bon état.

400 / 600 €

833 Lucky Luke 26 : Les Daltons se rachètent. Edition originale 
proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

834 Lucky Luke 28 : L’escorte. Edition originale proche de l ’état 
neuf.

100 / 150 €

831 Lucky Luke 24 : La caravane. Edition originale très proche 
de l ’état neuf.

1000 / 1500 €

836 Lucky Luke 30 : Calamity Jane. Edition originale proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

837 Lucky Luke – Le pied-tendre : Edition originale Lombard 
proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

838 Lucky Luke – Canyon Apache : Edition originale Lombard 
proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

835 Lucky Luke 29 : Des barbelés sur la prairie. Edition originale 
proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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840 Lucky Luke – Chasseur de primes : Edition originale 
Lombard proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

841 Lucky Luke – Le Grand Duc : Edition originale Dargaud 
proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

842 Lucky Luke – Ensemble de 5 albums : Los Primos Dalton 
(1963), El Juez (1964), La Carrera de Oklahoma (réed 1969), Tras 
de la pista de Los dalton (1969), Remontando El Mississipi (1968). 
Editions originales espagnoles cartonnées. Bon état/Très bon état.

400 / 600 €

839 Lucky Luke – Ma Dalton : Edition originale Dargaud proche 
de l ’état neuf.

150 / 200 €

843 Macherot – Tapis ancien : Carpette représentant 
Chlorophylle et Minimum dans une voiture (années 60). 

200 / 300 €

844 Marvel N°1 : Edition originale en très bon état.

100 / 150 €

845 Marvel N°10 : Edition originale proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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847 Michel Vaillant – Route de nuit : Edition originale 
Dargaud avec point. Superbe album proche de l’état neuf.

300 / 500 €

848 Michel Vaillant – Le 13 est au départ : Edition originale 
Lombard avec point. Quelques légères petites taches sur les arêtes 
des pages. Proche de l’état neuf.

400 / 600 €

849 Michel Vaillant – Le 8ème pilote : Edition originale 
Lombard. Quelques légères petites taches sur les arêtes des pages. 
Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

846 Michel Vaillant – Le circuit de la peur : Edition originale 
Lombard avec point. Superbe album proche de l’état neuf.

400 / 600 €

851 Michel Vaillant – L’honneur du Samouraï : Edition originale Lombard. 
Quelques légères petites taches sur les arêtes des pages. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

852 Michel Vaillant – Suspense à Indianapolis : Edition 
originale Lombard. Quelques légères petites taches sur les arêtes des 
pages. Proche de l ’état neuf.

100 / 200 €

853 Michel Vaillant – Ensemble de 3 albums : Pilote sans 
visage (Lombard, Alerte à Marracas), La Trahison de Steve Warson (Eo 
Lombard), Les Casse-cou (Eo Lombard). Tous avec points. Bon état/
Très bon état.

200 / 300 €

854 Michel Vaillant – Ensemble de 3 albums : Chevaliers 
de Königsfeld (très bon état), Concerto pour pilotes et Cirque infernal. 
Quelques légères petites taches sur les arêtes des pages. Editions 
originales Lombard proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

855 Michel Vaillant – Ensemble de 4 albums : Huile (petite 
déchirure aux 2 dernières pages), Fantôme, Km 357, Mach 1. Editions 
originales Lombard proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

850Michel Vaillant – Le retour de Steve Warson : Edition originale Lombard. 
Quelques légères petites taches sur les arêtes des pages. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €
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856 Peyo – Calendrier 
scout 1960 : Superbe objet 
bien complet de son papier de 
protection.

150 / 200 €

857 Pom et Teddy – Les aventures : Edition originale Lombard 
avec point. Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

858 Pom et Teddy – Le secret du Balibach : Edition originale 
Dargaud avec point. 4e plat non pelliculé. Album très fragile en très bon état.

150 / 200 €

859Pom et Teddy/divers – Ensemble de 8 albums : Spaghetti et le 
talon d’Achille, Secret Balibach (Eo avec point), Alerte à Hollywood, Cas étrange 
de Mr de Bonneval (Eo sans point), Mystère du vieux Château Fort, Cimetière des 
baleines, Luc Orient 2et3. Editions originales bon état/très bon état.

150 / 200 €

860 Quatre As et le serpent de mer : Edition originale ne 
présentant que quelques légères usures. Extrêmement rare dans ce 
superbe état.

400 / 600 €

862 Quatre As et l’aéroglisseur : Rare édition originale en très 
très bon état.

200 / 300 €

863 Ric Hochet – Défi à Ric Hochet : Edition originale 
Dargaud non pelliculée présentant le coin de la page 7 non coupé 
(défaut d’origine). Sans doute quelques infimes retouches. Magnifique 
album proche de l ’état neuf (très rare pour un non pelliculé).

400 / 500 €

864 Ric Hochet – Suspense à la télévision : Edition 
originale Dargaud proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

861 Quatre As et l’aéroglisseur : Edition originale ne présentant 
que quelques légères usures. Extrêmement rare dans ce superbe état.

400 / 600 €
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865 Schtroumpfs – Ensemble de 7 albums : Tomes 2, 3, 4, 5, 
6, 7, 9. Editions originales en bon état/Très bon état.

200 / 300 €

866 Schtroumpfs – Ensemble de 2 frises : Très grands 
documents (14.5 x 124 cm chaque) représentant les principaux 
personnages de Peyo. L’ensemble formant une sorte de « ruban 
cadeau géant ».Très bon état.

100 / 150 €

867 Sibylline – Ensemble de 11 albums : Série complète en 
édition originale en très bon état (Tome 5 non fripé).

400 / 600 €

868 Sophie – Ensemble de 11 albums : Tomes 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7, 8, 9, 10, 15. Certains avec un nom à l’intérieur. Bon état / Très bon état.

250 / 350 €

869 Strange N°2 : Edition originale en très bon état.

500 / 700 €

870 Strange N°3 : Edition originale en bon état.

250 / 350 €

871 Strange N°5 : Edition 
originale en bon état.

200 / 300 €

872 Tanguy et Laverdure – Mirage sur l’Orient : Edition 
originale cartonnée française. Superbe album proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

873 Tanguy et Laverdure – Canon bleu ne répond 
plus : Edition originale cartonnée française présentant quelques 
légères rousseurs. Très rare album dans ce superbe état proche du 
neuf.

400 / 600 €

874 Tchantchès + Divers (Gordinne/Artima/…) – 
Ensemble de 39 albums : Tchanthès 1 et 2, Coin Coin, Flic et 
Piaff, Polyte, Prince malgré lui, Doudou et tante Zizi, Mizo et Friquet, … 
Bon état + / Très bon état.

400 / 600 €
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875 Thorgal 3 (+ bandeau) : 
Les trois Vieillards du Pays d’Aran. 
Edition originale Lombard 
(quelques taches) accompagnée 
du rare bandeau jaune (Prix St 
Michel 1980). Très très bon état.

150 / 200 €

876 Tif et Tondu 2 : En 
Amérique Centrale. Edition 
cartonnée française. Quelques 
retouches. Rare album en bon 
état + / Très bon état.

500 / 700 €

877 Tif et Tondu 4 : Contre la 
Main Blanche. Edition cartonnée 
française. Quelques retouches. 
Rare album en bon état + / Très 
bon état.

1000 / 1500 €

878 Tif et Tondu 5 : Le retour 
de Choc. Edition cartonnée 
française. Quelques retouches. 
Rare album en bon état + / Très 
bon état.

500 / 700 €

879 Tif et Tondu 7 : Plein gaz. 
Edition cartonnée française. Rare 
album proche de l ’état neuf.

600 / 800 €

880 Tillieux – Ensemble de 13 fascicules : Bricolage et 
Maison n°27, 44, 55, 70, 71, 71, 72, 73, 76, 78, 89, 97 + La travail du 
bois par l’image. Tous illustré par Maurice Tillieux. Très bon état.

100 / 150 €

881 Timour – Le captif de Carthage : Edition originale 
française dos carré jaune resté bien lumineux, une petite usure sur la 
coiffe supérieure. Superbe album proche de l’état neuf (très rare 
dans cet état).

400 / 600 €

882 Sirius - Niki Lapin : Première BD de Sirius parue en 1941. 
Rarissime album dans cet état très proche du neuf.

100 / 150 €
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883 Tuniques bleues 1 : 
Un chariot dans l’Ouest. Edition 
originale. Proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

884* Tuniques bleues 2 + 
Dédicace : Du Nord au Sud. 
Edition originale agrémentée d’un 
dessin de Cauvin. Proche de l ’état 
neuf.

200 / 300 €

885 Tuniques bleues 3 + drapeau : Et pour quinze cents 
dollars en plus. Edition originale avec le drapeau des Etats du Sud de 
la guerre de sécession. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

886 Tuniques bleues 4 + drapeau : Outlaw. Edition originale 
avec le drapeau nordiste « 2nd Cavalery Regiment ». Proche de 
l ’état neuf.

200 / 300 €

887 Tuniques bleues 5 : 
Les déserteurs. Edition originale. 
Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

888* Tuniques bleues 7 + 
drapeau + Dédicaces : Les 
bleus de la marine. Edition originale 
avec le drapeau nordiste « 5th 
Regiment Artillery » agrémentée 
d’un dessin de Lambil représentant 
Blutch marin et un petit bonhomme 
par Cauvin. Très très bon état.

200 / 300 €

889* Tuniques bleues – 
Ensemble de 3 albums : 
Tomes 8, 9 (dédicace de Cauvin), 
10 (dédicace de Cauvin) . Edition 
originales. Proches de l ’état neuf.

100 / 150 €

890 Vieux Nick – Pavillons Noirs : Edition originale. Album 
extrêmement rare dans cet état proche du neuf.

600 / 800 €
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Dédicaces et dessins originaux

891* Aouamri - Ensemble de 3 
dédicaces : Saga Valta 1 (Tirage Limité 
N&B réservé aux libraires et journalistes), 
Saga Valta 1 Mortepierre (Intégrale 1 à 3). 
Tous agrémentés de dessins pleine page 
représentant l’héroïne. Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

892* Aouamri - Ensemble de 3 
dédicaces : Mortepierre 1, 2, 3 agrémentés 
de superbes dessins pleine page représentant 
l’héroïne. Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

893* Avril – Dessin original : 324 dessins, tirage limité 
agrémenté d’un superbe dessin en couleurs non nominatif de François 
Avril. Très proche de l ’état neuf.

300 / 400 €

894* Buchet – Dédicace : Sillage 1 (février 1998) agrémenté 
d’un superbe dessin représentant Nävis et un papillon. Proche de 
l ’état neuf.

200 / 300 €

896* Craenhals – Dédicace : Superbe 
dessin aquarellé sur feuille représentant le roi 
Arthus (A4).

80 / 120 €

895* Charles - Ensemble de 3 
dédicaces : India Dreams 1, 2, 3, 4, 5 sous 
coffret. Les tomes 1, 4 et 5 sont agrémentés 
de superbes dessins représentant les héroïnes. 
Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €
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898* Dan – Dédicace : Le petit Spirou 15. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin représentant le héros et sa maman. 
Très proche de l ’état neuf.

120 / 180 €

897* Crisse – Dédicace : 
L’Epée de cristal 1. Edition 
originale avec poster agrémentée 
d’un superbe dessin en couleurs 
représentant Teome + bleu 
de coloriage de la page 19. 
Superbe ensemble proche de 
l ’état neuf.

150 / 200 €

899* Dan – Dédicace : Le petit Spirou 16. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin très proche la couverture du tome 12. 
Très proche de l ’état neuf.

120 / 180 €

900* De Gieter - Ensemble de 
4 dédicaces : Papyrus 9, 11, 18, 23 
agrémentés de superbes dessins représentant 
les héroïnes. Proches de l ’état neuf.

120 / 180 €

902* Dethan Isabelle - Ensemble de 
4 dédicaces : Sur les terres d’Horus 1, 2, 3 
+ Les ombres du Styx agrémentés de superbes 
dessins en couleurs représentant les héroïnes. 
Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

901* Delaby – Dédicace : 
Muréna 5. Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant une des héroïnes de 
la série. Proche de l’état neuf.

250 / 350 €
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905* Ersel – Ensemble de 3 dédicaces : Claymore 2 et 
3, Cheyenne (Tirage numéroté et signé), agrémentés de dessins 
représentant les héroïnes dénudées. Proches de l ’état neuf.

120 / 180 €

903* Di Sano - Ensemble de 4 
dédicaces : Délits d’innocences, Gags pour 
tous, Innocence Cœur à Cœur, innocence 
sur mesure agrémentées de superbes dessins 
représentant des femmes nues. Proches de 
l ’état neuf.

120 / 180 €

904* Ersel – Ensemble de 4 
dédicaces : Pionniers du nouveau monde 
11 et 14, Médée 1 et 2, agrémentés de 
dessins représentant les héroïnes. Proches de 
l ’état neuf.

150 / 200 €

906* Frank Pé – Dédicace : Zoo 1 agrémenté d’un superbe 
dessin en couleurs représentant Manon nue. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

907* Fromenteau – Dédicace : Wrill La captive de Frok-Manoir, 
accompagné d’un dessin sur feuille représentant le héros. 

100 / 150 €

908* Funcken – Dédicace : Les meilleurs récits de…tome 4. 
Tirage de tête numéroté (37/150) et signé, agrémenté d’un superbe 
dessin en couleurs représentant un soldat. Très proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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909* Funcken – Dédicace : Les meilleurs récits de…tome 4. 
Tirage de tête numéroté (4/150) et signé, agrémenté d’un superbe 
dessin en couleurs représentant un soldat. Très proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

910* Geluck – Dédicace : 
Geluck se lâche. Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant l’auteur et le Chat. 
Très bon état.

200 / 300 €

911* Goepfert - Ensemble de 
3 dédicaces : Le fou du Roy 8 + Les 
chemins de Malefosse 14 et 15. Editions 
originales agrémentées de superbes dessins 
représentant les héroïnes dénudées. Proches 
de l ’état neuf.

200 / 300 €

912* Goepfert - Ensemble de 
3 dédicaces : Le fou du Roy 1, 2, 4 
agrémentés de superbes dessins représentant 
les héroïnes dénudées. Proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

914* Houot - Ensemble de 4 
dédicaces : Septentryon 1, 2, 3, 4 
agrémentés de superbes dessins en couleurs 
représentant des femmes. Proches de l ’état 
neuf.

200 / 300 €

913* Herenguel - Ensemble de 3 dédicaces : Lune 
d’argent sur Providence 1 et 2 + Ulysse 1781 agrémentés de superbes 
dessins en couleurs représentant les héroïnes. Proches de l ’état neuf.

120 / 180 €
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916* Kas – Dédicace : Halloween Blues 3. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin en couleurs. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

917* Lambil/Cauvin – Dédicaces : Tuniques bleues, les 
déserteurs (1976) agrémenté d’un dessin de Lambil représentant le 
capitaine des Tuniques Bleues et ….Cendrillon par Cauvin. Proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

918* Leloup – Dédicace : Yoko Tsuno 1 agrémenté d’un 
superbe dessin représentant l’héroïne de face. Proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

919* Leloup – Dédicace : Yoko Tsuno 12. Tirage de tête 
agrémenté d’un dessin représentant l’héroïne de profil. Proche de l’état neuf.

300 / 400 €

920* Leloup – Dédicace : Yoko Tsuno 1 agrémenté d’un 
superbe dessin représentant l’héroïne de profil. Proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

915* Hubinon – Dédicace : Buck Danny 4 (1976) agrémenté 
d’un dessin représentant le héros. Bon état.

200 / 300 €
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921* Malik - Ensemble de 4 
dédicaces : Cupidon 7, 11, 12, 13. Editions 
originales agrémentées de superbes dessins 
en couleurs représentant des femmes sexys. 
Très bon état.
150 / 200 €

922* Malik - Ensemble de 4 
dédicaces : Cupidon 15, 17, 18, 23. 
Editions originales agrémentées de superbes 
dessins en couleurs représentant des femmes 
sexys. Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

923* Malik - Ensemble de 3 dédicaces : Les centaures, 
Gertrude, Passion à Notre dame. Editions originales agrémentées de 
superbes dessins en couleurs représentant des femmes sexys. Proches 
de l ’état neuf.

120 / 150 €

924* Marlier – Dédicace : Portfolio « Marlier » numéroté 
(38/100) agrémenté d’un dessin représentant l’héroïne. Proche de 
l ’état neuf.

300 / 400 €

925* Marlier – Dédicace : Martine et les marmitons (EO) agrémenté 
d’un dessin représentant le Chef Bonpoivre. Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

926* Marlier – Dédicace : Tiny en haar vriendjes agrémenté 
d’un dessin représentant Martine. Proche de l ’état neuf.

200 / 300 €
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927* Mitton – Ensemble de 3 
dédicaces : Vae Victis 2, 6, 7, agrémentés 
de dessins représentant des femmes dénudées. 
Très bon état.

120 / 180 €

928* Mourier - Ensemble de 3 dédicaces : Trolls de Troy 1, 
2, 3 agrémentés de superbes dessins représentant les héros. Proches 
de l ’état neuf.

150 / 200 €

929* Paape – Dédicace : Luc Orient 1. Edition originale 
agrémentée d’un dessin d’époque représentant un dragon. Proche de 
l ’état neuf.

150 / 200 €

930* Paape – Ensemble de 13 
dédicaces : Marc Dacier tomes 1 à 13. Chacun 
agrémenté d’un dessin représentant souvent un 
personnage secondaire. Rare série complète parue 
aux éditions Deligne proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

931* Paape – Ensemble de 4 dédicaces : Valhardi 3, 5, 6, 
15 agrémentés de dessins représentants Valhardi (2) ou un personnage 
secondaire. Premières éditions cartonnées proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

932* Paape – Ensemble de 3 dédicaces : Luc Orient 
Intégrales 1, 2, 3 agrémentées de dessins représentants les 3 
personnages principaux. Très bon état.

80 / 120 €
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933* Paul Coutant – Ensemble de 5 originaux de PIF : Planche 
« vase de Soissons » (33x44 cm), Planche « Maurice Biraud » (33x44 cm), Pif 
boxeur, Pif avec son journal, Pif jeux d’eau (25x33 cm chaque).

400 / 600 €

934* Paul Coutant – Ensemble de 5 originaux de PIF : 
Planche « Tirelire » (26x33.5 cm), Planches « Cap sur Mars » (25x32.5 
cm), Pif chasseur, Pif surpris, Pif sportif (25x33 cm chaque).

400 / 600 €

935* Paul Coutant – Dessin original : 
Couverture à l’encre de chine du journal de 
Tintin n°905 du 24 février 1966 (25 x 33 cm) + 
crayonné. On y joint le fascicule. 

100 / 150 €

936* Paul Coutant – Dessin original : 
Projet de couverture à l’encre de chine et 
couleurs pour le journal de Tintin n°928 du 04 
août 1966 (21 x 29 cm).

100 / 150 €

937* Ribeira – Ensemble de 3 dédicaces : Vagabond des 
Limbes 7 et 8 + Le Grand Scandale 1. Editions originales agrémentées 
de dessins en couleurs représentant les héroïnes sexys. Bon état/très 
bon état.

120 / 180 €

938* Roba – Dédicace : La Ribambelle 
en Ecosse. Edition originale agrémentée d’un 
dessin représentant Archibald. Très bon état.

300 / 400 €
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939* Stibane – Mise en couleurs : Noel, retrouvailles. Mise en 
couleurs et film noir pour le dessin du 4ème plat de cet album paru en 
1990. (30 x 36.5 cm)

100 / 150 €

940* Swolfs - Ensemble de 3 
dédicaces : Le prince de la nuit 1, 2, 4. 
Editions originales agrémentées de superbes 
dessins représentant les héroïnes souvent 
dénudées. Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

941* Tillier - Ensemble de 3 dédicaces : Le bois des vierges 
1 et 2 + Mon voisin le Père Noel agrémentés de superbes dessins 
représentant les héros. Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

942* Tillieux – Dédicace : 
Joli dessin sur feuille représentant 
Gil Jourdan (15 x 12.5).

80 / 120 €

943* Vance – Dédicace : Ringo, Piste pour Santa Fé. Edition 
originale agrémentée d’un dessin représentant le héros. Bon état.

80 / 120 €

944* Walthéry - Ensemble de 2 
dédicaces : Natacha 1 et 2. Editions 
originales agrémentées de dessins 
représentant l’héroïne. Bon état/Très bon état.

120 / 150 €
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945* Wasterlain – Ensemble de 3 
dédicaces : Jeannette Pointu 12, 14, 19. 
Editions originales agrémentées de superbes 
dessins en couleurs représentant l’héroïne. 
Proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

946* Wasterlain – Ensemble de 3 
dédicaces : Jeannette Pointu 3 (Tirage 
spécial sans l’illustration grand format), Docteur 
Poche 2 et 3 (Casterman). Editions originales 
agrémentées de superbes dessins en couleurs 
représentant des femmes sexy. Proches de 
l ’état neuf.

150 / 200 €

947* Will – Ensemble de 3 dédicaces : Trio de dessins sur 
feuilles libres représentant Tif (17.7 x 23.6 cm), L’inspecteur Ficshussets 
(21 x 29.7 cm) et Artimon (17.7 x 23.6 cm).

200 / 300 €

948* Will – Dédicace : L’appel de l’enfer. Edition originale agrémentée 
d’un dessin représentant une femme chapeautée. Proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

949* Will – Dédicace : Tif et Tondu 4 (1976) agrémenté d’un 
dessin représentant les héros. Bon état.

80 / 120 €

950* Yslaire – Dédicace : Sambre 3 (1996) agrémenté d’un 
superbe dessin non nominatif représentant une femme debout. Très 
proche de l ’état neuf.

150 / 200 €
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CONDITIONS DE VENTE
La vente volontaire sera faite expressément au comptant en €. 
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les objets et par lot 
25 % T.T.C. (23,70 % H.T. + T.V.A. 5,5 % pour les livres et (20,83 % H.T. + 
T.V.A. 20 % pour tous les autres lots).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux 
enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur judiciaire, l’objet sera 
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces 
indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de 
Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert 
qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le 
procès-verbal de la vente.Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se 
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les 
petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les 
laques. Les conditions d’état des tableaux sont disponibles en français et en anglais 
auprès de l’expert. La responsabilité de l’opérateur de la maison de vente et 
des commissaires-priseurs, et le cas échéant des experts, se prescrit par 5 ans 
à compter de l’adjudication ou de la prisée.

Tous les meubles et objets adjugés descendent au magasinage de Drouot, 
cette descente sera facturée 1€ / 5€ / 10€ / 20€ selon la nature du lot, et le 
stockage seront à la charge de l’acheteur :
Les lots peuvent être enlevés gratuitement en salle jusqu’à 19h le soir de la vente 
et entre 8h et 10h le lendemain. Passé ce délai, les lots sont stockés au service 
DROUOT MAGASINAGE, aux tarifs suivants :
  •  Frais de dossier / lot TTC : 5€
  •  Frais de stockage et d’assurance / lot TTC :
     - 1€ / jour, les 4 premiers jours ouvrés
     - 1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour, à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot
*DROUOT MAGASINAGE • 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56 • magasinage@drouot.com
6 bis, rue Rossini  75009 Paris  3e sous-sol • du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h
Attention : les lots ne sont remis que sur présentation du bordereau de vente acquitté, 
et/ou de l’étiquette de la vente.
* GEODIS • 01 48 00 20 48 • drouot-transport@drouot.com

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de 
l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque 
titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire, 
dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par chèque non certifié, la 
délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte accepté. En cas de règlement par Carte de crédit 
étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en sus des frais légaux et 2,9 % 
pour les Cartes American Express.
Les paiements en espèce ne peuvent excéder 1000 €, frais de vente compris.

ORDRES D’ACHAT
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente 
aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas responsables 
pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. 
Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au 
préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant la vente. Les frais 
d’expédition seront réglés par les acquéreurs.
Enchères Live, l’étude ne saurait être tenue pour responsable de l’interruption 
d’un service Live en cours ou de tout autre dysfonctionnement de nature 
à empêcher un acheteur d’enchérir via une plateforme technique offrant le 
service Live. L’interruption d’un service d’enchères Live en cours de vente ne 
justifie pas nécessairement l’arrêt de la vente aux enchères par le commissaire-
priseur. Pour les lots acquis via la plateforme Drouotlive.com, les frais de vente 
à la charge de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du prix d’adjudication (cf. 
CGV de la plateforme drouotlive.com). 
En validant votre inscription, vous acceptez que l’étude mémorise et utilise 
votre adresse email dans le but de vous envoyer nos lettres d’informations sur 
nos ventes futures.

All purchaser should be paid in cash.The buyers will have to pay an additional charge 
of : 25 % (23,70 % + V.A.T. 5,5 % for books and 20,83 % + V.A.T. 20 % for other lots).
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call 
you).Sufficient notice must be given to the expert (please take account of time difference).
Orders can be placed with Me TESSIER - Me SARROU or the Expert, during the 
viewing. In any case claim, the french text only will be taken in consideration.
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